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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

Surtlinmesi 6nemsiz yatay dizlemde K, L, M kiibik
cisimlerinden K cismine yatay F kuvveti uygulandi-
ginda L'nin K'ye uyguladigi tepki kuvvetinin blyik-
IGg0 T, ve L'nin M’ye uyguladigi tepki kuvvetinin
blyuklaga T, oluyor.

Yer (yatay)
Buna gore,
. K cisminin ktlesi artirilirsa T, ve T, azalr.
. L cisminin kitlesi artirilirsa T, artar T, azalir.

lIl. M cisminin katlesi artirilirsa T, degismez T, artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lvell E) Il ve Ill

Levhalar (A)

Levhalar arasindaki
ortamin cinsi (B)

Sekildeki gibi modellenen bir sigacta A ve Bile be-
lirtilen kisimlar;

A B
I. Aliminyum Hava
1. Plastik Hava
. Aliminyum Musluk suyu

verilenlerinden hangisi gibi tercih edildiginde si-
gac calismaz?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lvelll E) llvelll

Yanit Yayinlari

Dusey kesiti verilen stirtinmeli rampanin K noktasindan
t =0 aninda serbest birakilan cisim kesikli gizgilerle
verilen yolu izleyerek t slire sonra L noktasindan
gegiyor.

Buna gore; 0 - t zaman araliginda,

I.- Cismin mekanik enerjisi sabit kahr.
Il. Cismin potansiyel enerjisi azalr.
1ll. KL yolu boyunca cismin kinetik enerjisi strekli
artar.
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

(Yol boyunca cisim ile ylzey arasindaki slirtinme
katsayisi sabittir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) llvelll E) I, [Tve lll

Asagidakilerden hangisi elektromanyetik dalga
kaynagi degildir?

A) Radyo yayin istasyonlarinin verici antenleri

B) Radyo hoparlériinden sesin yayilmasi

C) Evrende Giunesimizin benzeri olan yildizlar.

D) Periyotlu olarak dolup bosalan kondansatérler

E) Alternatif akim tasiyan yiksek gerilim hatlari
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6.

Isigin kirinimi ya da girisimi ile ilgili kurulmus bir
diizenekte 6nce tek renkli K, sonra tek renkli L 151k-
lari kullanilarak yapilan deneylerde ekran tizerinde
olusan aydinlik ve karanhk sacaklar asagidaki gibi
modellenmistir.

Kisig1 kullaniimis

i N

Ligig kullaniimis

Buna gore;
I. Yapilan deneyler, 1sigin tek yarikta kirinimiile il-
gilidir.
II. Yapilan deneyler, i1sigin ¢ift yarikta girisimi ile il-
gilidir.
IIl. Kisiginin dalga boyu, Lisiginin dalga boyundan
blylktar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D) Ive lll E) Il ve Il

I. Yansima
II. Kirtnim
. Girisim
Dalgalarla ilgili, yukarida verilen kavramlardan

hangileri, hem yay hem de su dalgalarinda gézle-
nen bir olaydir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Ive lll E)I, 1lvelll

Yanit Yayinlari

Ay ile Diinya arasindaki uzaklik simdikinin iki kati
olsaydi,

I. Ay’in Diinya etrafindaki dolanma siiresi

Il. Dinya’nin Glines etrafindaki dolanma suresi

IIl. Dinya’nin Ay’a uyguladig kiitle cekim kuvveti

niceliklerinden hangileri degisirdi?

A) Yalniz | B) Yalniz llI C) lvelll

D) Il've llI E)I, [lvelll

Kup seklindeki cisim KL kenarindan gegen eksen et-
rafinda serbestce dénebilmektedir.

Cisme sekildeki gibi etki eden Fl, Fz, Fsr F4 ve Fs
kuvvetlerinin biiyiikliikleri esit olduguna gore, han-
gi kuvvet cismi dondiirebilir?

DENEME - 1




FiziK TESTi COZUMLERI

Soruda birbirine degen cisimleri asagidaki gibi
dusinebiliriz.

|_f T T

(vatay)

Dinamigin temel kanununu uygulayalim,
F=(mg+m +m,).a

T,=(m +m,).a

T,=my.a

K’'nin kitlesi artarsa a’nin blyiklGgi azalir. Bu
durumda T, ve T, azalir.

U'nin ktlesi artarsa a’nin buytklGga azalir.

T, artar T, azalir, M’nin kiitlesi artarsa a’nin bu-
yukluga azalir.

T1 ve T2 artar.

Cevap D )

Kondansatorler (sigaclar) iletken paralel levha-
lar ve bunlarin arasi yalitkan olan ortamlardan
olusur.

Dolayislyla bir kondansatoriin galisabilmesi igin
levhalarinin (A) iletken, levhalari arasindaki or-
tamin (B) yalitkan olmasi gerekir.

Musluk suyu iletken oldugu icin, levhalari ara-
st musluk suyu olan bir kondansator ¢alismaz.

Il've lll ile verilen malzemelerin kullanildig kon-
dansatorler ¢alismaz.

C E
evapE |

Cismin K noktasindaki potansiyel enerjisi aza-
lir. Cismin mekanik enerjisi yol strtiinmeli ol-
dugundan azalir. KL yolu rampali oldugundan
yolun egimi cisim asagiya hareket ettigi stirece
azaldigindan cisme uygulanan siirtiinme kuvveti
zamanla artacagindan cismin kinetik enerji 6nce
artar sonra sabit kalabilir.

Cevap B

Yanit Yayinlari

Radyo hoparlérlerinden sesin yayilmasi elekt-
romanyetik dalga kaynagi degildir. Elektroman-
yetik dalga kaynagi yiklerin ivmeli hareketi ile
olusur.

Cevap B

Deneyde yalniz, 1518In rengi degistirilmistir ve bu-
na bagli olarak da sacak genislikleri farkli olmus-
tur. Kisig1 kullanildigr durumda sacgak genislikle-
ri daha buyuk olduguna gore K’'nin dalga boyu
L'ninkinden buyuktar.

Isigin tek yarikta kirinimi deneyinde merkezi ay-
dinlik sagagin genisligi diger sagaklarin genisli-
ginden daha buyik olur. Verilen sekillerde bu
durum goézlendigine gore deney, 1s18in tek yarik-
ta kirinimi deneyidir.

C D
evapD

Yansima ve girisim (dalgalarin Ust Gste binmesi)
hem su hem yay dalgalarinda gdézlenebilen olay-
lardir. Kirinim ise (dalgalarin dar araliktan geger-
ken egrisellesmesi) su dalgalarinin bir 6zelligidir.

Cevap D
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

Disey kesiti verilen ortamda sekildeki gibi diizglin E
elektrik alani uygulanmistir. K noktasindan serbest
birakilan +q yiikli, m kitleli pargacik N noktasindan

gegciyor.

M N —> sag

K
sol < L F‘

—d—e—d—

Buna gore, K noktasindan serbest birakilan —q yiik-
14, 2m kiitleli pargacik nereden geger?
(Surtinmeler 6nemsenmiyor.)

A) Unin solundan
B) Lden

C) L-M arasindan
D) M- N arasindan

E) N’nin sagindan

Yiiklii bir kondansatér bosalirken, bogalma siiresi
icinde agagidakilerden hangisi degismez?

A) Lehvalar arasinda depolanmis enerji

B) Levhalar arasindaki potansiyel farki

C) Levhalarda biriken yiik miktari

D) Levhalar arasindaki elektriksel alanin siddeti

E) Levhalar arasindaki elektriksel alanin yonii

Yanit Yayinlari

Disey kesiti sekildeki gibi olan yolun sadece M-N
noktalari arasi sirtiinmeli olup bu bdlgedeki stirtiin-
me kuvveti sabittir. K noktasindan serbest birakilan
cisim; K-L arasini t;, L-M arasini t,, M-N arasini ise
t, stirede aldiktan sonra N noktasinda duruyor.

o
yatay L M N

Noktalar arasi mesafeler esit olduguna gore,
I t, =ty tir.

Il t, <t,dir.

. t, <t tar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lvell E) llve lll

Bohr atom modeline gére; hidrojen atomunda bir
elektron, 1. enerji diizeyinden 3. eneriji diizeyine
uyarildiginda bu atomun;

I. hiz,

Il. elektriksel potansiyel eneriji,

Il. agisal momentum

niceliklerinden hangileri artar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E) I, lvelll
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5. Tekrenksikla yapilan gift yarikta girisim deneyin-
de olusan sagaklarin genisligi,

I. yariklar arasi uzaklik,
Il. kullanilan 1s18in frekansi,

IIl. yariklar diizlemiile ekran arasindaki saydam or-
tamin igigl kirma indisi

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A)l, 1l velll B) Il ve lII Q) lvelll

D) Yalniz Il E) Yalniz |

6. Sekildeki esit boylu KL ve MN iletken cubuklari sayfa
dizlemine dik dizgiin B manyetik alani igindedir.
KL ve MN cubuklari sirasiyla O; ve O, noktalar
cevresinde, sabit ® acisal hiziyla sayfa diizleminde
doniyor.

SN da B e

Bu durumda KL nin uglari arasindaki potansiyel

farkinin biiytkligi V,,, MN’nin uglar arasindaki

V
de V,, olduguna gére, V_:": orani kagtir?

(KL ve MN’nin bélmeleri esit araliklidir.)

1

A) 3 B)% C)% D)% E)1

Yanit Yayinlari

7. Sudalgalariile yapilan girisim deneyinde kaynakla-
r1 birlestiren dogru Uzerindeki ardisik dalga katar-
lari arasindaki uzaklik 6 cm olarak 6lgtlmustar.

Yalniz bu bilgiden yararlanilarak;

I. deneyin yapildigi ortamdaki su derinligi,
Il. kaynaklarin Grettigi dalgalarin dalga boyu,

Il. girisim desenindeki dalga katarlarinin sayisi

niceliklerinden hangileri bilinebilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lvell E) Il ve Il

8. Surtiinmesiz yatay diizlemde sirasiyla \7, 3V hizla-
riyla sekildeki gibi hareket eden 2m ve m kdtleli X,
Y cisimleri O noktasinda c¢arpisip kenetleniyor.

1

e Yo
)
N
3

<i
N

Yy

m

5

Buna gore, cisimler ¢arpisma sonra birlikte hangi
yonde hareket eder? (Bolmeler esit aralikhdir.)

A)1l B) 2 Q)3 D)4 E)5
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FiziK TESTi COZUMLERI

1. 5.  Cift yarikta girisim deneyinde sacak genisligi

Ax= LA bagintisi ile hesaplanir.
‘n
o
(L: Fant - perde arasi uzaklik, d: Yariklar arasi uzak-
lik, ng: Fant - perde arasi ortamin kiricilik indisi)

Cevap A

Elektrik kuvvet +q yukine saga, —q yukilne so-
la dogru ve F = qE bagintisina gore esit bliylk-

lUkte etki eder. ~
) 6. Diizgiin B manyetik alani icinde dénen ¢ubuk-
Agirhk kuvvetleri farkh olur. Iki kuvvetin bilegke-

larin ug noktalari arasinda olusan emk;
siyoniinde hareket eden pargaciklardan —q yik-

" o) _B.®.9?
|G olan L - M arasindan geger. E \1 g = N
Cevap C +J_ )
N J _B.m.4L
I o D I 2
2. YUkli bir kondansatér bosalirken levhalar ara- I ! V. = B.®.5L2 |
H : R +T KL~ — OlUur.
sindaki elektriksel alan zayiflar ama yoni de- +
gismez. .
Cevap E MO _B.®.16L2
= + J_ & = 2
« +
S B.m. L2
3. Cismin hareketine ait hiz—zaman grafigini gizelim, 5 . - I g, = >
£ ! R B. . 1512
MHiz g fel0, +T Vo= olur.
+
v N
B. .52
Zaman & = 7= 21 bulunur.
0 X > Vo B.®. 15L 3
tl tZ t3 2
- Cevap A
v.t -
KL =—1; |tM[=V.t, - g
2
V.t .
[MN]| = 5 ; Bunagore,
t t
Lot =2 dir
2 2 2 77 7. Dalga katarlari kaynaklari birlestiren dogru ize-
< 4 Cevap A D, rinde%arallklarla siralanir.
*. 6 cm oldugu igin
4. Bohratom modeline gére, bir elektron 1. ener- 2
ji dlizeyinden 3. enerji diizeyine uyarildiginda, 2 =12 cm bulunur.
elektriksel potansiyel enerjisi artar, agisal mo-
mentumu (L= n h ) artar. Cizgisel iz ( Z) Kaynaklar arasindaki uzaklik bilinmeden dalga
=n— . Cizgi 1zl (v=—
2n g n katarlarinin sayisi bulunamaz. Su derinligi de bi-
azalir. linemez.
Cevap D Cevap B
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FiziK TESTi C6ZUMLERI

X, Y cisimlerinin yatay ve diisey momentumlarini
ayri ayri yazalim.

Xicin; > 2m
2mv’
Y igin; 3mv’
—_—s3mv
Bileske mv’
T » 5mv’
L Cevap B )

9. Elektromanyetik dalgalar havada isik hizi ile ya-

yilir.

¢ = A-f bagintisina gore,

3.108=21-90-10° (1 Mhz = 10° hz)

A= E m olur.

Cevap B

10. Agisal momentum, L=m . r.v bagintisi ile bu-

lunur. Cisimlerin periyotlari esit olduguna gore,

cizgisel hizlari yoriinge yarigaplariile orantihidir.

Buna gore,

LX=2m. r.v, LY=3m. 2r.2v=12mrv

L,=m.3r.3v=9m.r.v

Cevap C

11. F=mg-sin0'dr. .

Dolayisiyla kuvvetin bi-

yuklGga agirhk ve e§im  yo.5inp
acisinin sinlsi ile dog- A
ru orantilidir.

Grafiklerde verilenlere gore agirlik ve agilarin si-
nislerinin ¢arpimlari Z cismiigin en biytk, X cis-
mi icin en klguktur.

Bu durumda F, >F, >F, olur.

Cevap B

Yanit Yayinlari

12,

Fotoelektrik denklemine gore,

Efoton = Eb + Ekinetik

Metal ylizeye gonderilen fotonlarin enerjisi sabit
ve metal ylizeyinin cinsi degismediginden metal
ylzeyinden sokiilen elektronlarin kinetik enerjisi
ilk durumdakinin aynisi olacaktir. Fotoelektrik
deneyde 1 foton 1 elektron sdkeceginden sokilen
elektron sayisiilk duruma gore iki katina gikar ve
bdylece akim siddeti 21 olur.

Cevap A

13.

<

yer

K noktasindan ylizmeye baslayan yizlci L nok-
tasina ulastigina gore yuziiciinin yere goére hizi
ve akinti hizinin blytklagu sekildeki gibi olur.

Buna gore, v, > vg > Vyer

Cevap E )

14.

Soruyu anlasilir hale getirmek igin sekildeki gibi
gosterelim.

O—=5m/s
h =80m

1
|
|
|
|
|
|
\ N
|
|
|
'
|
|
|

»>5m/s

\ \Y
40 m/s

Cisim yatayda 20 m yol aldigina gore, 20=5. L

tum =4 solur.

Cismin duseyde aldigi yol

gt2=%.10.(4)2=80m

1
2
U=m.g.h=2.10.80=1600 joule bulunur.
1
2

= % .2.(v 1625 )2=1625 joule olur.

E
Cevap )
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

1. Sirtinmeliyatay bir dizlem Gizerinde durmakta olan
cisme, diizleme paralel olacak bicimde F kuvveti
uygulandiginda a ivmesi ile hizlaniyor. Kuvvet 2F
yapildiginda ise ivmesinin blyklGgl 4a oluyor.

Buna gore, cisimle yatay diizlem arasindaki sabit
olan siirtiinme kuvvetinin biiyiikliigi kag F dir?

1 1 1 2 3
A) = B) — C) = D) = E) =
) By o2 o2 B2

2. Sekil - I'deki X levhasindan serbest birakilan elekt-
ron Z levhasinda durmaktadir. Elektrona etki eden
kuvvetin zamana bagl degisim grafigi Sekil - II"deki
gibidir. X - Y levhalari arasindaki elektrik alan E,,
Y - Z levhalari arasindaki elektrik alan E, dir.

Y
d;
Kuvvet
"""""""" Fl b
3t
0 t 2't Zaman
+ + _FZ
Sekil - 1 Sekil - 11
. E1
Buna gore, — orani kagtir?

E,

A) 4 B) 2 C)2v2 D) V2 E)1

Yanit Yayinlari

4,

Bir liretece baglanan sigagta depolanan yiik miktari;

I. Uretecin gerilimi,
Il. Sigacin levhalarinin yizey alani,
IIl. Sigacin levhalari arasindaki uzaklk,

IV. Sigacin dielektrik katsayisi

niceliklerinden hangileri ile dogru orantilidir?

A)lvell B) I ve lII ) lllve IV

D) I, llve IV E) I, I ve IV

Dogrusal bir yolda durustan harekete baglayan araca
ait konum-zaman grafigi sekildeki gibidir.
AKonum

2x

4t 6t
0 >t » Zaman

—X

Buna gore, asagidaki yargilardan hangisi yanlistir?

A) Arag 2t aninda yon degistirmistir.
B) Aracin (0-t) zaman araligindaki hiz vektori ivme
vektoriine zittir.

C) Arag (3t—4t) zaman araliginda sabit hizlidir.

D) Aracin (4t-5t) zaman araligindaki hiz vektori
ivme vektoriine zittir.

E) 6taninda arag baslangigtaki konumdadir.
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Uyarilmis emisyon ile ilgili asagidaki yargilardan
hangisi yanhstir?

A) Tek renkli isimadan meydana gelir.

B) Yayinlanan fotonun enerjisi, gelen fotonun ener-
jisinden blyuktr.

C) Yayinlanan foton ile gelen foton ayni fazdadir.

D) Yayinlanan isin elektromanyetik dalgadir.

E) Yayinlanan fotonun dalga boyu gelen fotonun
dalga boyuna esittir.

Bir fotoelektrik olayinda esik enerjisi 4E olan K metali
Uzerine fotonlar dusuriliyor. Bu deneyde sokilen
elektronlarin maksimum kinetik enerjilerinin, metal
lizerine dusurilen fotonlarin frekansina gore degi-
simini gosteren grafik, sekildeki gibi oluyor.

\ Maksimum
kinetik enerji

0 > Foton
f2f 3 4F SF 6F  frakana

Bu olayda esik enerjisi 6E olan L metali kullanil-
saydi, elektronlarin sékilebilmesi icin kullanilan
fotonlarin frekansinin en az kag f olmasi gerekirdi?

A) 6 D) 4 E) 3

Yanit Yayinlari

8.

Elektronlarin ivmeli hareketinden elektromanyetik

dalga yayilir.
Buna gore,

I. Simsek ¢akinca agik radyolarda hisirti olusmasi
II. Agik bir televizyonun yanindaki agik bir radyonun

hisirtili ses vermesi

Ill. Daglk bolgelerden gecerken cep telefonlarinin
bazen cekmemesi

olaylarindan hangileri elektronlarin ivmeli hareketi
ile elektromanyetik dalga yayildigini ispatlar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve Il E) I, I1velll

Sekilde civa atomuna ait bazi uyarilma eneriji diizey-
leri verilmistir.

\Enerji (eV)
10,4 IYONLASMA o
8,84 n=4
6,67 n=3
4,86 n=2
0 n=1

Buna gore, Franck - Hertz deneyinde civa buharina
gonderilen 10 eV enerjili elektronlardan disariya ¢i-
kanlarin enerjileri agsagidakilerden hangisi olamaz?

A) 10 eV B) 1,16 eV ) 2,30 eV

D) 3,33 eV E) 0,28 eV
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

1. Esituzunlukta bdlmelere ayrilmis dogrusal yolun sa-
dece M - T noktalari arasi stirtiinmeli olup stirtinme
kuvveti sabit ve F kadardir. K noktasinda durmakta
olan cisme yola paralel bicimde uygulanan F kuvveti
yolun bir boliimine kadar etki ettiginde cisim T
noktasinda duruyor.

m F
()
K L

w
——

M
Buna goére, F kuvveti cisim hangi noktadayken

kaldirilmigtir?

A) M noktasinda B) N noktasinda

C) N-Parasinda D) R noktasinda

E) S noktasinda

2. Sekildekikiire 0O’ ekseni etrafinda diizgiin cember-
sel hareket yapiyor.

b

K

0
Buna gore, kiire yiizeyindeki K, L noktalari igin
I. Kve L noktalarin periyotlari esittir.
Il. K’nin gizgisel slrati, L'ninkinden buyuktar.
Ill. Kve L noktalarinin agisal hizlari esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C) lvelll

D) Il ve Il E) I, Ilvelll

Yanit Yayinlari

3.

K, L, M yaylarina ait uygulanan kuvvet - sikisma
miktari grafikleri sekildeki gibi verilmistir.

Uygulanan
kuvvet
K L
4F M
3F
2F / //
17
> Sikisma
0 % 2x 3¢ 4x mikiarl

Buna gore, yaylar sirasiyla x, 3x, 4x kadar sikisg-
tirabilmek icin, yapilan en az igler W, W, ve W,
arasindaki iliski hangi se¢enekte dogru verilmistir?

A) W, <W, =W,,
B) W, <W, <W,,
C) W, =W <W,
D) W, <W,=W,,
E) Wy <W<W,

Nanoteknoloji ile ilgili olarak asagidaki bilgilerden
hangisi dogrudur?

A) Nano malzemeler belirli sicakhgin altinda calis-
maktadir.

B) Nanoteknoloji ile tretilen kiyafetler daha kisa
sure kullanim 6mriine sahiptir.

C) Nano teller birkag nanometre blyukliginde bir
genislige sahip yapilardir.

D) Nanoteknoloji sadece fizik bilimi ile ilgili bir bilim
dalidir.

E) Nanoteknoloji 19. ylzyilin teknolojisi olarak
adlandiriimaktadir.
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6.

Akinti hizinin kiylya paralel ve sabit oldugu bir ir-

magin O noktasindan suya gore ‘_”v hiziyla yizmeye
baslayan Y ylzlicUsU K noktasindan x kadar uzaklik-
taki L noktasindan karsi kiyiya t stirede variyor.

K L
‘ ~ ol Kiyi
d ‘\ —
\ \\\Vv
ANA
Kiyi
) Y|

Yiiziiciiniin hizinin biiylikligii degistiriimeden yatay
ile yaptigi o agisi biiyiirse,

I. tsiresikisalr.

II. x uzakhg artar.

IIl. x uzakhg degismez.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D)lvell E) lvelll

Asagidakilerden hangisi hadron ailesi icerisinde
yer almaz?

A) Elektron B) N6tron C) Proton

D) Baryon E) Mezon

Boslukta hareket eden bir elektron;
I. elektrik,
Il. manyetik,

. kitle - gekim

alanlarindan hangilerini olusturur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve Il E) I, Ilvelll

Yanit Yayinlari

Sezyum atomunun bazi enerji dlzeyleri sekildeki
gibidir. Sezyum buharindaki atomlarin zerine E
kinetik enerjili elektronlar gonderiliyor. Bu elekt-
ronlardan biri taban durumdaki iki sezyum atomunu
pes pese birer elektron kopararak 0,26 eV’lik kinetik
enerji ile ortamdan gikiyor.

\Enerji (eV)
3,87 IYONLASMA
2,30 n=3
1,38 n=2
0 n=1

(taban durumu)

Buna gore, E en az kag eV'dir?

A) 1,74 B) 2,56 C) 4,13 D) 4,8 E) 8

Sekildeki diizenekte P dislisi ok yoniinde sabit hizla
donduriluyor. X dislisinin eylemsizlik momenti I, Y
dislisinin eylemsizlik momenti 2I'dir.

X’in donme kinetik enerjisi E olduguna gore, Y’'nin-
ki kag E’dir?

1

A5 B)% 01 D)2 E)4
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

1. Elektrikle yiiklii iletken X, Y cisimlerinin konumu ve
bunlara iliskin kuvvet cizgilerinin bicimiile yoni se-

NNV Z

'
'
'
'
'
'
'
'
'
'
-
'
'
'
'
'
'
'
'
'
'

Buna gore,

I. Xve Y'nin ylk isaretleri “+” dir.
Il. Y’'nin yik miktari X'inkinden fazladr.

. d, <d, dir

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) ve lll E)1, 1l ve Il

2. Bohr atom modeline gore, hidrojenin temel hal
diizeyinde bulunan elektron, r yarigapli yériingede
dolanmaktadir.

Buna gore, hidrojen atomu uyarilarak elektronun
agisal momentumu T kadar artirilirsa elektronun

yoriinge yarigapi ne olur?

A) 16r B) 12r C)9r

D) 4r E) 2r

Yanit Yayinlari

4,

Asagidaki maddeler ya da diizeneklerden hangi-
sinin yanina bir pusula yaklastirdigimizda pusula
ignesinde bir sapma gozlenmez? (Uretegler dzdestir
ve i¢ direngleri 6nemsizdir.)

A) B)
Cubuk miknatis 4
C) D)
4+, —
Metal halka
E) + -
Metal Metal
cubuk gubuk
4+, —

Siiper iletkenlikle ilgili asagidakilerden hangisi
yanligtir?

A) Super iletkenlik, klasik fizik kuramlariyla agiklanir.
B) Super iletkenlik, maddenin tiirline baghdir.

C) Bellibir sicakligin altinda, maddeler siiper iletken
olabilir.

D) ilk kez, Onnes tarafindan kesfedilmistir.
E) Cok gl¢li miknatis yapiminda kullantlir.
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5. Sirtiinme katsayisi sabit olan yatay diizlemde dur-
makta olan dikdortgenler prizmasi bigimindeki cisme
diizleme paralel degisken bir kuvvet uygulaniyor.
Bu durumda uygulanan kuvvetin cismin kazandig
ivmeye bagli grafigi sekildeki gibi olmaktadir.

Alvme (m/s?)

0 » Uygulanan
15 21 kuvvet (N)

Buna gore, cisim ile yatay diizlem arasindaki kinetik
surtiinme katsayisi kagtir?

A)0,20 B)0,25 (C)0,40 D)O50 E)O,75

6. Diizgiin tirdes cubuk biikiilerek bir ucundan iple
asildiginda sekildeki gibi dengede kalmistir.

K - L arasi uzaklik 6 cm olduguna gore, gubugun
toplam uzunlugu ka¢ cm’dir?
(sin37° =0,6; cos37° =0,8)

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40

Yanit Yayinlari

7. Asagidakilerden hangisi araci pargacik degildir?

A) Foton B) Elektron C) Graviton

D) W bozonu E) Z bozonu

8. Surtiinmelerin dnemsenmedigi ortamda h, ve h,
ylksekliginden ‘7x ve \7Y hizlari ile yatay firlatilan X
ve Y cisimleri sekildeki yoriingeleri izleyerek 3t ve
2t strede sirasiyla K, L noktalarina ulasiyor.

(yatay)
Buna gore,
h, 9
I —L== tur
h2 4
v 3
I %= = dir
Vy
v 10
n. =X = ?’dur.
Vy
yargilarindan hangileri dogrudur?
(Noktalar esit aralikhidir.)
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) Ive lll E) Il ve Il
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

Yarigaplari r ve 2r olan kasnaklardan olusan gikri-
ga Ozdes K, L yaylari baglanarak, yine ¢ikriga bag-
It P agirhigindaki cismin sekildeki gibi dengelenme-
si saglanmistir.

Buna gore, L yayinda olusan kuvvetin biyiikligi
P’nin kag katidir?

A) % B) % 0) % D) E)

[IEN
w|n

Asagidakilerden hangisi Nanobilimin uygulama
alanlarindan degildir?

A) Uzay calismalari ve havacilik
B) Yakit hiicreleri ve enerji

C) Nanokarakterizasyon

D) Nanomanyetizma

E) Nanoyapilar

Yanit Yayinlari

Disey kesiti sekildeki gibi olan OKLMN yolunun OK
bolimu strtinmesiz, KN bolimu strtinmeli ve
surtinme katsayisi sabittir. Bu durumda O nokta-
sindan serbest birakilan m kitleli cisim L noktasinda
duruyor.

o
Yatay Yer
K L M N

Buna gore, ayni maddeden yapilmis 3m kiitleli
cisim O noktasindan serbest birakilirsa yatay diiz-
lemin hangi noktasinda durur?

(IKL] = [LM] = [MN])

A) L noktasinda

B) L- M noktalari arasinda
C) M noktasinda

D) M - N noktalari arasinda
E) N noktasinda

Sabit frekansli ses Ureten bir dalga kaynaginin tret-
tigi sesin frekansini bir gézlemci kaynagin frekansin-
dan farkl algilamaktadir.

Buna gore,

I. Doppler olayi gergeklesmistir.

Il. Ses kaynagi ile gdzlemci arasindaki uzaklk de-
gismektedir.

IIl. Gozlemci hareket etmektedir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Ive lll E) Il ve Il
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5. Esit kare bdlmeli yatay diizlemde K noktasal par-

¢acigina E;, F;, F;, E; ve E; kuvvetleri sekildeki gibi
ayni anda uygulaniyor.

AT
F,

4

.
~

A

-

— —

F

-

5 4

K noktasal cismi sabit hizla hareket ettigine gore,

I. Yatay diizlem strtiinmelidir.
Il. K cismine uygulanan net kuvvet sifirdir.
lll. Sartinme kuvvetinin biyUklGgu F, kuvvetine

esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) llvelll E) I, [Tve lll

6. Standart modele gére, Higgs alani ve Higgs bozonu
ile ilgili,
I. Tim uzay Higgs alani ile doludur.

Il. Higgs alani ile etkilesen tiim pargaciklar kitle
kazanir.

IIl. Pargaciklarin Higgs alani ile etkilesimini Higgs

bozonu saglar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C) lvelll

D) Il ve Il E) I, Ilvelll

Yanit Yayinlari

7. Kvelsigaclarininyik - potansiyel fark grafikleri se-

kildeki gibidir.
Elektrik yuki
2q K

Elektrik yuka

0 V  Potansiyel 0
fark

2V Potansiyel
fark

C
K’nin sigasi C,, L'nin sigasi C_ olduguna gére, C_K
L
orani kagtir?

1

A7 B)% 01 D) 2 E) 4

8. Esit bélmeli diizgiin KL ¢cubugu K noktasindan bir

iple baglanarak su dolu kabin igerisinde sekildeki
konumda dengede kalmaktadir.

N .

yer
(vatay)

Buna gore; suyun KL gubuguna uyguladigi kuv-
vetlerin bilegkesinin y6nii, sekildeki 1, 2, 3, 4, 5
ile numaralandirilmis oklardan hangisi olmalidir?

A) 1 B) 2 Q)3 D) 4 E) 5
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

1. Sekildekiisigin cift yarikta girisimi deney diizene-
ginde merkezi aydinhk sagagin yeri gosterilmistir.

I 1
I Sy T Merkezi
o2 I aydinlik
Isik S, l sacak
| ;
Fant Perde

Buna gbre, S, yariginin éniine ince bir cam konu-
lursa merkezi aydinlik sagagin yeri ve genisligi icin
ne soylenebilir?

Yeri Genisligi

A) 1yoniunde kayar Artar
B) 1 yoninde kayar Degismez
C) 2 yodniinde kayar Degismez
D) 2 yoninde kayar Azalir
E) Degismez Degismez

2. VYapilan bir deneyle, elektrik yiikli iki cismin bir P
noktasinda olusturdugu bileske elektrik alanin sifir
oldugu belirlenmistir.

Buna gore,

I. Cisimlerin yUk isareti aynidir.
II. Cisimlerin P noktasina olan uzaklklari esittir.

IIl. Cisimler ve P noktasi ayni dogru Uzerindedir.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) Ive lll E) Il ve Il

Yanit Yayinlari

3.

Dizglin bir manyetik alan igine perdenin K noktasi-
na dogru génderilen +q yikli parcacik perdenin L
noktasina v blyukligtindeki hizla garpiyor.

©B
3:"1»::: --------- ip! K}
\\\\\ !
Ly
L

perde

Parcacigin yiik miktari daha biiyiik olsaydi, KL ara-
sindaki h uzakhigi ve v igin ne sdylenebilirdi?

h v
A) Artardi Artardi
B) Artardi Azalirdi
C) Artardi Degismezdi
D) Azalirdi Degismezdi
E) Degismezdi Artardi

Asagidakilerden hangisi Compton Olayr’nin ilkele-
rinden degildir?

A) Enerji ve momentumun korunmasi

B) Sacilan fotonun dalga boyunun, gelen fotonun
dalga boyundan kii¢lik olmasi

C) Isigin madde icinde sagilirken de elektron kopa-
rabilmesi

D) Isigin Compton Olayr'nda da tanecik 6zelligini
gostermesi

E) Compton olayinda fotonun sogurulmasi
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5. Diizgiin dogrusal bir yolda dogu yéniinde sabit hizla
hareket eden kamyonun kasasindaki gocuk kamyona
gore —v hizi ile bati yoninde hareket etmektedir.
Disaridaki bir gézlemci dogu yoniinde 2v hizi ile
hareket ederken kamyonun kasasindaki ¢ocugu
duruyormus gibi goryor.

Yo

1
)\

kamyon

Buna gére, kamyonun hizinin biytikligi kag v dir?

A)1l B) 2 Q)3 D)4 E)5

6. I. Radyo dalgalari
II. X-isinlari
IIl. Alfa isimasi
Yukarida verilen dalga ve isimalarin bosluktaki ya-

yilma hizlarinin biiyiikligii sirasiyla v, v, v, oldu-
guna gore, bunlar arasindaki iliski nedir?

A) vy >V >y, B)vi>v =y Chvy > vy >V,

D) v, >y >vy, E)vi=v, >y,

Yanit Yayinlari

7.

¢ uzunlugundaki ipin ucuna asilan M kutleli tahta
takoza, kltlesi m olan mermi v hiziyla saplandiginda,
tahta takoz diisey dogrultuda h kadar yukseliyor.

— ...........
s yatay
| AN
] N
& L
Y
: 42 f
i h
—- |
-_— il I
m |
M

Buna gore, h yiikselme miktarinin bulunabilmesi
icin agagidakilerden hangisinin bilinmesine gerek
yoktur?

<
<\

A)m Q)¢

D) M E)mve M

Sekilde gorilen platformda kaykayla atlama yapmak
icin K noktasindan ilk hizla harekete baslayan bir
cocuk, L noktasina kadar hizlanip M noktasindan

bir ilk hizla atlayisini gerceklestiriyor.

Siirtlinmelerin ihmal edildigi ortamda hareketi
boyunca durusunu bozmayan gocuk ile ilgili,

I. Mekanik enerji L noktasinda en biliylik degerini
alr.
II. M noktasindan sonra anlik ivmesi sifirdir.
IIl. Hareketi boyunca gocugun toplam enerijisi sa-
bittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) Il ve llI E)lvelll
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

Akinti hizinin her yerde sabit ve \73 oldugu nehrin
kiyisindaki O noktasindan suya gore sirasiyla v,
v, ve v,, hizlariyla nehre giren K, L, M yuzicileri
sekildeki gibidir.

<

Buna gore,
I. Yuzlcllerin karsi kiytya ¢iktiklari noktanin P
noktasina uzakliklari esittir.
Il. YUzicilerin yere gore hizlari esit buytkliktedir.

IIl. Yaziculerin karsi kiylya ulasma sireleri esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Ive lll E) Il ve Il

Bir buz patencisi kollari gogsline yapisik iken kendi
disey ekseni etrafinda  agisal surati ile ddonmek-
tedir.

Buz patencisi aniden kollarini iki yana agarsa ey-
lemsizlik momenti ve agisal siirati nasil degisir?

Eylemsizlik Agisal

Momenti Siirati
A) Artar Azalr
B) Artar Artar
Q) Artar Degismez
D) Azalr Degismez
E) Azalir Artar

Yanit Yayinlari

Havasi bosaltiimis tip i¢cinde bulunan alkali me-
talden yapilmis katot tizerine A dalga boylu isik
dusdrildiginde, katotdan kopan elektronlar anotta
toplanarak fotoelektrik akimin meydana gelmesi
saglaniyor.

Anot

Buna gore, fotoelektrik akimin olusumu ile ilgili
asagidaki bilgilerden hangisi yanlhistir?

A) Gelen isigin siddeti artarsa meydana gelen aki-
min maksimum degeri artar.

B) Daha disiik baglanma enerjili metal kullanilirsa
kopan elektron sayisi degismez, fakat kopan
elektronlarin kinetik enerijisi azalir.

C) Katot ve anot ylizeyinin blyklGgu ile dogru
orantilidir.

D) Metal levhalarin aralarindaki uzaklik ile ters
orantilidir.

E) Fotosele gelen foton sayisi ile dogru orantilidir.

Dalga ya da pargacik seklinde yayilan enerjiye rad-
yasyon denir.

Buna gore,
I. Alfa

Il. Beta

Ill. Gama

isimalarindan hangileri radyasyondur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E) I, lvelll
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Surtlinmesiz yatay dizlemde durmakta olan m ve

3m kitleli X, Y cisimlerine F ve 5F biyuklugindeki
kuvvetler sekildeki gibi etki etmektedir.

Y
X 5F

F 3m |
—

Buna gore, X ve Y cisimleri arasindaki etki ve tepki

Yatay

kuvvetinin biiytklugii kag F'dir?

1

A) - B) 1 Q)2 D) 3 E) 4

¢ boyundaki iletken XY teli, i siddetinde akim gegen
sonsuz uzunluktaki telden d kadar uzaklikta, tele dik
olarak, sabit vhiziile tele paralel olacak bigimde ge-
kiliyor.

Y

Buna gore, XY telinin uglari arasinda olusan in-
diiksiyon emk’si asagidaki niceliklerden hangisi-
ne bagh degildir?

A) v nin biyiikliigii

B) ¢’nin buyuklGga

C) d’nin buyukltgu

D) i'nin blyukltgu

E) i'nin yonu

Yanit Yayinlari

8.

Yesil renk 1sikla yapilan tek yarikta kirinim dene-

yinde yesil 151k yerine mor renk isik kullanilsaydi,
I. sacgak genisligi,

II. aydinhk sagaklarin parlakligi,

IIl. sacak rengi

niceliklerinden hangileri kesinlikle degisirdi?

(Deneyde beyaz renk ekran kullaniimaktadir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) Ivell E) lve lll

Sekildeki diizenekte; kutlesi Gnemsenmeyen esit
bolmeli gubuk M makarasina, K ve L cisimleri de
cubuga iplerle asilmistir. Cubuk yatay dengededir.

lyatay

O« O

K, L cisimlerinin kiitleleri sirastyla m,, m olduguna

. m|_
gore, — orani kagtir?
my

A) 12 B) 11 C) 10 D) 8 E) 7
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

XveY iletken noktasal ytkleri sekildeki gibi konulu-
yor.

X’in K noktasindaki elektrik potansiyeli V oldugu-
na gore, L noktasindaki toplam elektriksel potan-
siyel kag V'dir?

A) -2V B) -V )0 D)V E) 2V

e Atis hareketlerine sebep olan kuvvet

e Atis hareketlerinden herhangi biri ile hareket
eden cisimlerin ivmesi

e Yukariya disey atilan cisimlerin hizinin bir an si-
fir oldugu nokta

e Atis hareketi yapan cisim i¢in duruncaya kadar
gegen sure

Yukarida bazi kavramlara ait tanimlamalar verilmistir.
Buna gore, asagidaki kavramlardan hangisinin ta-

nimi verilmemistir?

A) Serbest diisme B) Ugus suresi C) Agirhk

D) Tepe noktasi E) Yer ¢ekimi ivmesi

Yanit Yayinlari

Esit bolmelere ayrilmis stirtinmesiz dizleme Sekil
I'deki gibi sabitlenmis olan yukli X ve Z kiirelerinin
arasina yukla Y kdresi birakildiginda bulundugu
konumda dengede kaliyor.

112>

Sekil | Sekil Il

X ve Z kiireleri esit bélmelere ayrilmig siirtiinme-
siz diizleme $Sekil 1l deki gibi sabitlenip, Y kiiresi
goriildugii gibi birakilsaydi hangi yonde harekete
gecebilirdi?

A)l B) Il o D) IV E)V

Normal kuru havada yatay diizlemdeki viraja mak-
simum v blylklagliindeki hizla giren bir otomobil
viraji guivenli bir bicimde alabiliyor.

Buna gore, yagish bir havada ayni otomobil ve
viraj igin tekerleklerle yol arasindaki siirtiinme
katsayisinin dortte birine diistiigii diisliniliirse
glivenli doniis icin otomobilin hizinin biiyiikliGgu
asagidakilerden hangisi olamaz?

ANy Bl7 O

w|<
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5.

Dizglin ve turdes levhadan kesilerek yapilan tiggen
ve daireler sekildeki gibi yapistiriliyor.

AR

-

N 4

Buna gore, olusan yeni seklin kiitle merkezi ne-
rededir?

(1t = 3 aliniz. Bolmeler esit araliklidir.)

A) Knoktasinda B) K-0O, arasinda

C) 0,-Larasinda D) L noktasinda

E) L- M arasinda

Fotoelektrik olayi, 1s18in dalga 6zelligi ile neden
aciklanamaz?

A) Isik dalgalari mekanik dalga olmadigi igin elekt-
ronla etkilesemez.

B) Dalgalar enerji tagsiyamaz.

C) Dalgalar, sokiilmesi igin gerekli enerjiyi elektrona
¢ok uzun sirede verebilir.

D) Dalgalar, elektrona ulasmadan sogurulur.

E) Dalgalar, elektrona ulasamadan metalin ylze-
yinden yansir.

Yanit Yayinlari

Bir cisim Dlinya’da iken agirhg: P, kutlesi m’dir.

Bu cisim kiitlesi ve yarigapi Diinya’nin iki kati olan
bir gezegene gotiiriildigiinde agirlig1 ve kiitlesi
hakkinda ne sdéylenebilir?

A) Kutlesi ve agirligi degismez.

B) Kdutlesi degismez, agirhgi yariya diser.

C) Kutlesi degismez, agirligi iki katina gikar.
D) Kdutlesive agirligi yariya duser.

E) Kutlesiiki katina gikar agirhgi yariya duser.

Sekildeki egik dizlemde sarmal yayin ucuna bir
buz kitlesi baglaniyor. Buz O denge noktasindan
K noktasina kadar gekilip serbest birakiliyor. Bu
durumda salinim hareketi yapan sistemin frekansi
f, maksimum hizi \_/.oluyor.

Buna gore, buzun bir miktar eriyecek sekilde i1s1 ve-
rilirse f ve v nasil degisir? (Stirtinmeler 6nemsizdir.)

f v
A) Artar Degismez
B) Artar Azalir
Q) Artar Artar
D) Degismez Artar
E) Degismez Azalir
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

1. Sayfadiizleminde son- X \
suz uzunluktaki teller-
den X’ten 3i, Y'den i
akimlari gegiyor.

VA 2 «—eo—> 1]

Buna gore, O nokta-

sindaki manyetik ala-

nin sifir olabilmesi
icin, Z telinden hangi 3j i
yonde ne kadar akim

gegmelidir?
(Bolmeler esit aralikhdir.)

A) 1yonunde, i B) 1yo6nlnde, 2i
C) 2yobninde, 2i D) 2yoninde, 4i

E) 2 yoniinde, i

2. Esnemeyeniplerle birbirine bag-
lanmis K, L, M cisimlerinden se-
kildeki diizenek kurulmustur.

Sirtiinmelerin 6nemsiz oldugu )
diizenekte K cismi ok yoniinde P [] .
sabit hizla hareket ettigine gore,
I. K'nin agirhgi U'ninkinden faz- }F ip
ladir. K
II. K’nin agirligi M’ninkinden DM
fazladir.

Ill. Lile M’nin toplam agirligi K'ninkinden fazladir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz il

D) Ivell E) 1, Il ve Il

Yanit Yayinlari

3.

Esit bélmelere ayrilmis olan diizleme yerlestirilen
diizglin ve turdes cubuk destek tzerine konularak
sekildeki gibi bir kaldirag elde edilmistir.

|

-~

'l

~ N

Cubugun ug kismina etki eden F kuvveti ¢ubugu
yatay konuma getirene kadar en az P.h kadarlik is
yaptigina gére ¢ubugun agirhgi kag P’dir?

A)% B)% 01 D)% £) 2

Bir motosiklet cambazinin lunaparkta gosteri yaptig
silindir ile motosiklet tekerlekleri arasindaki siirtiin-
me katsayisi sabit ve 0,9°dur.

Silindirin gap1 18 m olduguna gore, motosikletin gii-
venli bir gosteri yapabilmesi igin hizinin biiylikligi;

. 9 m/s'dir.
Il. 10 m/sdir.
. 15 m/s'dir.

hangileri olabilir? (g = 10 m/s2 dir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lvelll E) llvelll
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5. Asagidaki tabloda, ayni metale disirilen ¢ ayri
15181n siddeti dalga boyu ve bunlarin metalden esit
stirede soktUgu elektronlarin sayilari ny, n, ve ny
olarak gosteriliyor.

Isik siddeti Isik Fotoelektron
I 2) n,
21 2\ n,
21 A Ny

Buna gore; n,, n, ve n; arasindaki iligki agagidaki-
lerden hangisidir?

A) n;=n,=n, B) n,=n,>n,g

C) nj=ng>n, D) n,=n3>n,

E)n,>n,>ng

6. Sabit derinlikteki bir dalga legeninde, dalga kayna-
ginin Urettigi periyodik dalgalar engellerle olustu-
rulmus dar bir araliktan gectiginde Sekil - I'deki go-
ranima almistir.

"""""""" i 1)

Engel

Sekil - 1 Sekil - 11

Buna gore,

I. Legene su ilave etmek
Il. Kaynagin frekansini artirmak
IIl. Engellerle olusturulan araligi kiictltmek

islemlerinden hangileri yapilirsa araligi gegen dal-
galarin goriiniimii Sekil - 1’deki gibi olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lyadalll E)llyadalll

Yanit Yayinlari

Makara agirliklarinin 6nemsiz oldugu sekildeki di-
zenekte K makarasina bagli P yuki F kuvvetiyle bir
miktar yukari ¢ekildiginde r yaricapli M makarasi n
tur doniyor.

K ve L makaralarinin yaricaplari sirasiyla r, 2r oldu-
guna gore, asagidaki yargilardan hangisi yanligtir?

A) F kuvvetinin yaptigi is, sisteme enerji kazandir-
mistir.

B) K makarasinin tur sayisi n’dir.
C) Lve M makaralarinin dénme yonleri zittir.
D) Kve L makaralarinin dénme yénleri aynidir.

E) L makarasinin tur sayisi % dir.

Niikleer fisyon ve fiizyonlarla ilgili olarak asagida-
kilerden hangisi yanligtir?

A) Tepkime basina, fisyonda flizyona gore daha gok
enerji elde edilir.

B) Fisyon tepkimesi, radyoaktif cekirdeklerle ger-
ceklesir.

C) Fuzyon tepkimesi, radyoaktif olmayan gekirdek-
lerle gergeklesir.

D) Flzyon reaktorleri, bir tasari asamasindadir.

E) Nikleer reaktorler, fisyon tepkimesi esasina
dayanir.
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

1. VYatay diizlemde bulunan bir CD, ® = 6 rad/s a¢isal
hizla sekildeki gibi O noktasi cevresinde donmekte-
dir.

+y

°0
+X

+z
CD’nin eylemsizlik momenti I = 2 kg-m?2 olduguna

gore O noktasina gére agisal momentumunun yo6-
nii ve biiyukliigii nedir?

A) +y yoniinde, 3 kg:m?/s
B) -y yoniinde, 3 kg:m?%/s
C) +y yoniinde, 12 kg-m?/s
D) -y ydniinde, 12 kg-m?%/s
E) +xydniinde, 12 kg-m?/s

2. Dizgiin, tiirdes, ince birlevhadan kesilen kare lev-
halar Ust Uste sekildeki gibi yapistirilarak xy koordi-
nat diizlemine konulmustur.

y

N B~ O

o

2 4 6 8 10

Levhalarin ortak kiitle merkezinin koordinatla-
ri (x, y) nedir?
A) (4,4)

B) (4, 5) C) (3,4)

D) (5, 5) E) (6, 6)

Yanit Yayinlari

3.

Bir gok cisminin ¢cekim ivmesinin buyukliginin
uzakliga baglh degisim grafigi sekilde verilmistir.

Cekim ivmesi
]
gN6F--fm--- bommoois
0 R, R, Uzaklik

Gok cismi tiirdes olarak kabul edildigine gére,

R
grafikteki R, ve R, degerlerinin orani R—1 asagida-
2
kilerden hangisidir?

1 1 1
A)Z B)? C)?

D) 2

E) 4

Merkezlerinden perginli K,
L, Mkasnaklarina dolanmis
iplere bagh X, Y, Z cisimle-
ri sekildeki konumdayken
kasnaklar ok yoniinde sa-
bit hizla dondirilmeye bas-
laniyor.

Buna gore, bir siire sonra;

|. surat,
II. kinetik eneriji,
Ill. yer degistirme

niceliklerinden hangileri bu lig cisim igin egit ola-
bilir? (ipler yeterince uzundur.)

A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz Il

D)lyadall E) Il yadalll
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6.

Yatay diizlemde, kitlesi 2 kg olan K cismi 2 m/s ilk
hizi ile sekildeki x yolunu sabit 4 m/s%lik ivme ile 3
saniyede aliyor.

T son

)
=~
<\

yer (yatay)

Buna gore,
I. K cisminin ortalama hizi 8 m/sdir.
II. x yolunun uzunlugu 24 m’dir.

IIl. K cisminin son hizi 12 m/s’dir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) llvelll E) I, [lve lll

Dalga boyu 6620A° olan i15181n fotonlarinin enerjisi
kag joule’diir? (h = 6,62. 10734 J.s, c = 3.108 m/s ve
1A° = 10710 m’dir.)

A) 3.107%
B) 3.107%
C) 3.107%
D) 3.107'8
E) 3.10716

Yanit Yayinlari

M kutleli bir cisim, slirtlinmesiz bir masa lGzerinde

dort farkl kuvvetin etkisi altinda v sabit hiziyla,
sekilde gosterilen dogrultuda hareket etmektedir.
Cisme etki eden kuvvetlerden (g tanesi, koordinat

sisteminde El, I_;2 ve E3 vektorleriyle gosterilmistir.

y

vi |2 F,

—X » X

|
=
alt

V—y

Buna gore, koordinat sisteminin merkezinde yer
alan cisme uygulanan doérdiincii kuvvet vektériiniin
bitis noktasinin koordinati (x, y) asagidakilerden
hangisidir?

A) (0,2) B) (2,-2) Q) (-2,-2)

D) (-1, 3) E) (0, -3)

Noktasal sayilabilecek bir bilye, hava siirtinmesinin
ihmal edildigi bir ortamda yerden disey ve yukari
dogru firlatiliyor ve ayni anda, baska bir 6zdes bilye
de yerden 150 metre yikseklikten serbest birakiliyor.

Bilyeler harekete basladiktan 3 saniye sonra havada
carpistiklarina gore, carpisma yerden ka¢ metre
yiikseklikte gerceklesmistir?

A) 105 B) 100 C) 80 D) 75 E) 70
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

Ozdes cubuk miknatislar, ayni kalinlik ve uzunluk-
taki tahta ve demir ¢ubuklar, esit miktarda demir
tozundan olusan diizenekler Sekil 1, Sekil Il ve Sekil
III"teki gibidir.

Demir
gubuk

Demir
cubuk

oM e CH_ -

Demir .
t Demir
ozu—‘ e

Sekil | Sekil 11
Tahta
M o e
Demir
‘—tozu

sekil 11l

Sekil I ve Sekil II’'deki demir tozlari demir gubuklar
tarafindan gekilirken, Sekil 11I’teki tahta gubugun
demiz tozlarini gekmedigini gézlemleyen 6grenci
bu deneyinde,

I. Hangi maddelerin etki(tesir) ile miknatislik 6zel-
ligi gosterdigini

Il. Etki(tesir) ile miknatislanmada kutuplarin etki-
sinin olup olmadigi

IIl. Etki(tesir) miknatislanmada gubugun uzunlugu
ve kalinhginin etkisini

ifade edilenlerden hangisinin cevabini bulmayi
amagclamaktadir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz 1l

D) lvell E)lvell

Duzgun bir elektrik alanda, K noktasindan L noktasi-
na dogru v hiziyla atilan yiklu pargacik L'den 2v hi-

ziyla gegiyor.

Cisim yalniz elektriksel kuvvetin etkisinde kaldi-
gina gore, L noktasindan K’ye dogru atilan bu cis-
min K noktasina ulasabilmesi i¢in L'den atilma hi-
z1 en az kag v olmalidir?

A)1 B)v2 S RE) D)2 E)3

Yanit Yayinlari

Sekildeki yatay tabla, disey bir eksen etrafinda,
maksimum sabit @ agisal slirati ile dondarilirken
tabla Gzerindeki m kitleli cisim kaymadan dengede
durmaktadir.

PO (agisal hiz)

Yer ¢ekimi ivmesi bilindigine gore, cismin periyo-
tunu bulmak icin agsagidaki niceliklerden hangisi
veya hangileri bilinmelidir? (k: Stirtinme katsayisi,
m: Cismin kitlesi, r: Yorlinge yarigapi)

A) Yalniz k B) m ve k C)kver

D)mver E)m,kver

Siyah cismin isitilmasi ile yaptigi isima siddetinin
maksimum degerlerine karsilik gelen dalga boylari
A4, Ay ve Agoluyor.

Bu isimalarin sicaklik degerleri arasindaki iligki
T,>T,>T, olduguna gére, dalga boylari A, A, ve
A arasindaki iligki nedir?

A) Ay =k, =0y B) Ay >h,>A,

C) Ay>Ay>2, D) Ay>A3>2,

E)A;>A, >,
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Esit bolmeli dizgln ve tlrdes X gubugu agirhgi
onemsiz makaralar ve K, L cisimleri ile sekildeki gibi
dengelenmistir.

T

Sipi
[ [
[

X gubugu

Buna gore, S ipindeki gerilme kuvvetinin biiylklii-
glinii bulmak igin,

I. Kcisminin agirhg

II. Lcisminin agirhig

Ill. X gubugunun agirlig

degerlerinin hangilerini bilmek yeterlidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve Il E) I, lvelll

Dogrusal su dalgalarinin dar bir araliktan gecerken
egrisellesmesine “kirinim” denir. Dogrusal su dalga-
lari dar bir araliktan gecerken egrisellesme gozlen-
meyebilir de.

Buna gore, kirinim ger¢eklesmesi ya da gercek-
lesmemesini;

I. arahgin genisligi,

Il. dalgalarin genligi,

Ill. dalgalarin dalga boyu

niceliklerinden hangileri belirler?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lvell E)lvelll

Yanit Yayinlari

8.

Surtlinmesiz yatay dizlemde hareketsiz duran 5
kg’lk bir topa, kitlesi bilinmeyen ve hizi +x ekseni
yonunde 2 km/h olan baska bir top, tam esnek olarak
¢arpmaktadir.

5 kg’lik topun ¢arpismadan sonraki hizinin +x ekse-
ni yéniinde 1 km/h olmasi icin, diger topun kitlesi
kag kg olmalidir?

3 3 4 5
A)? B)Z 01 D)? E)?

Esnemeyen iple birbirine baglanmis olan 6zdes X ve
Y cisimleri sekildeki gibi yerlestirilerek bulunduklar
konumda sabit tutulmaktadir.

yer

Cisimler serbest birakildiginda X cisminin hareketi
igin,

I. l'yéniinde sabit hizla hareket eder.

II. 1l ydonlinde hizlanan hareket yapar.

I1l. Bulundugu konumu korur.

yargilardan hangileri kesinlikle gerceklesemez?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz Il

D) lvell E) llve lll
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

1.

Ayni cins tirdes levhadan kesilerek elde edilen
kare levhalar sekildeki gibi yapistirildiktan sonra xy
koordinat eksenine yerlestiriliyor.

+y

+X

Buna gore, olusan cismin kiitle merkezinin koor-
dinatlan nedir?
A)(3,3)

B) (3, 4) C) (4,3)

D) (4, 4) E) (5, 3)

Bir buz patencisi gosteri sirasinda, kollari agik pozis-
yonda dénerken aniden kollarini kapatiyor.

Buna gore, kollarini kapatan patencinin eylemsizlik
momenti (I), agisal hizinin biyuklagi (o) ve agisal
momentumunun biiyiikliigi (L) nasil degisir?

| ® L
A) Azalir Artar Degismez
B) Artar Degismez Azalir
Q) Artar Azalir Degismez
D) Azalir Artar Artar
E) Artar Degismez Artar

Yanit Yayinlari

Birbirine esnemeyen bir iple sekildeki gibi baglanan X
ve Y cisimleri stirtinmesiz yatay diizlemde, diizleme
paralel olan F kuvvetinin etkisiyle hareket ederken
bir stire sonra cisimler arasindaki ip kopuyor.

ip F
L

O yatay

ip koptuktan sonraki zaman diliminde, F kuvvetinin
biiyiikliigii sabit kaldigina gore, X ve Y cisimlerinin
hiz-zaman grafikleri asagidakilerden hangisi gibi

olabilir?
A) AHiz B) AHIZz
Y
m Y
X
Zaman L Zaman
C) AHIz D) 4Hiz
v Y
X

Asagidaki araglardan hangisi ile hem dogru akim
(DC) hem de alternatif akim (AC) iiretilebilir?
A) Dinamo

B) Pil C) Jenerator

D) Aku E) Batarya
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6.

Merkezleri etrafinda donebilen yarigaplari sirasiyla
3R, Rve 2R olan K, L ve M kasnaklari sekildeki gibi
dizenlenmistir. M kasnagi sabit agisal hizla dénerken

kasnaklarin donme kinetik enerjileri birbirlerine esit
oluyor.

D

Buna gore,
I. K’'nin gizgisel hizi M’ninkine esittir.
Il. K’'nin eylemsizlik momenti L'ninkine esittir.
IIl. M’nin eylemsizlik momenti K’ninkinden biyk-

tar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E) I, lvelll

Sekildeki fotosel devrede fotoselin katot ylizeyine
2480A° dalga boylu isik dustrullyor ve bu sirada pil
1,5 voltluk gerilim farki uyguluyor.

Anot

Elektronlarin metale baglanma enerjisi 2,5 eV ol-
duguna gore, sokiilen elektronlarin anota garpinca
maksimum kinetik enerjileri kag eV olur?
(h.c=12400eV.A)

A)1l B) 1,5 Q)2

Yanit Yayinlari

Sabit derinlikte su bulunan bir dalga legeninde, ay-
ni fazda galisan kaynaklarla olugturulmusg girisim
desenindeki diigiim cizgilerinin sayisi;

I. kaynaklar arasi uzaklik,

II. legendeki suyun derinligi,

Ill. kaynaklarin titresim genligi

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Ivelll E)I, 1l velll

Yerin gekim alaninin sifir oldugu yerde Sekil - I'de K
noktasindan serbest birakilan +q yikll tanecik al-
tin gekirdege en fazla r, kadar, tanecik Sekil - II'de v
hiziyla atildiginda da en fazla r, kadar yaklagiyor.

Altin Altin
+q cekirdek +q cekirdek
&-------- ---e---@ O ------ ¢----- [ ]

<> R
g P
)
Sekil - 1 Sekil - 11

Tanecigin yiikii +2q olsaydi r, ve r, icin ne sdyle-
nebilirdi?

(Levhalarin disarisindaki elektrik alan 6nemsizdir.)

r r

1 2
A) Degismezdi Artardi
B) Degismezdi Degismezdi
C) Artardi Artardi
D) Azalirdi Azalirdi
E) Azalirdi Artardi
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

1.

Surtinmesi dnemsiz ayni diizlemde bulunan blyik-
lukleri esit F,, F,, F; kuvvetleri O noktasal parcacigina
ayni anda uygulandiginda cisim hareket etmiyor.

Kuvvetlerin x ekseni ile yaptigi agilar sirasiyla 0,
0,, 0 olduguna gore; 0,, 0, ve 0, arasindaki iliski
nasil olur? (Cizimler olgekli degildir.)

A) 6,=6,=06, B) 0,>0,>0,

C) 6,>6,>0, D) 0,>60,>0,

E)0,>0,>0,

Bir fotoselden belirli bir siire icinde sokiilen elekt-
ronlarin sayisi,

I. Fotosele diisen isigin siddeti
Il. Fotoselin isik etkisinde kaldigi siire

IIl. Fotosele disen i1sigin dalga boyu

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve Il E) I, Ilvelll

Yanit Yayinlari

Uzerinden akim gegen telin etrafinda bir manyetik
alan olustugunu kanitlamak isteyen bir bilim insani
laboratuvarda cesitli diizenekler hazirlamaktadir.

Buna gore,

I. Kare bir kartonun tam ortasina deldigi kigik bir
delikten bakir bir tel gegirdikten sonra kartonun
lizerine homojen bir sekilde demir tozu serpis-
tirip sonra bakir telden akim gegirmek.

Il. Bakir teli iki nokta arasina gegirdikten sonra
Ustline altina ve iki yanina birer pusula yerles-
tirdikten sonra bakir telden akim gegirmek.

IIl. Birbirine paralel olacak bigimde gerilmis iki bakir
telden 6nce ayni sonra zit yonde akim gecirmek

bilim insaninin kurdugu deney diizenekleri han-
gileri olabilir?
A) Yalniz |

B) Yalniz Il C)lvell

D) Ive Il E) I, 1l ve Il

Diyot, lamba ve Uretecten olusan Sekil I'deki elektrik
devresinde lamba isik vermektedir. Fakat devredeki
diyot ters cevrildiginde lambanin séndugi gozleni-
yor. Bunun nedeni diyotun elektrik akimini tek ydonde

gecirmesidir.
Dl D3
»l la
> ]
DZ
Diyot Lamba i< O
+ O )
S f) >
Ureteg A
4+, —
Iy
Il P
Ureteg
Sekil | Sekil Il

Buna gore, Sekil 1I’deki elektrik devresinde lam-
balarin tiimiiniin 1gik vermesi i¢in D;, D,, D; ve D,
diyotlarindan hangilerinin ters ¢evrilmesi gerekir?

A)YalnizD, B) Yalniz D, C)D,veD,

D) D, ve D, E)Dyve D,
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5.

6.

Sekildeki diizenegi kuran Mert,K noktasindan ser-
best biraktigi q yikli parcacigin L noktasina ulasma
suresinin baglh oldugu degiskenleri arastirmistir.

Buna gore, Mert bu siirenin;

I. Levhalar arasi uzakhk (d)
Il. Cismin yik miktari (q)
I. Cismin kitlesi
IV. Levhalarin bagli oldugu tretecin gerilimi (V)

niceliklerinden hangileri ile “dogru orantili” oldu-
gunu bulmus olmalidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) Yalniz IV E)lvelll

Saniyeleri vuran sarkag, periyodu 2 saniye olan
sarkagtir.

Buna gore, Diinya yiizeyinde saniyeleri vuran bir
sarkag, yarigapi Diinya’ninkine egit kiitlesi Diin-
ya’ninkinin 4 kati olan bir gezegenin yiizeyinde sali-
nim hareketi yaptirilirsa periyodu kag saniye olur?

A) = B)1 Q= D)2 E) 4

Yanit Yayinlari

Evrende her atom alti pargacik igin bir karsit parga-
cik bulunur.

Buna gore asagidakilerden hangisi karsit parga-
ck degildir?

A) Elektron B) Pozitron C) Anti proton

D) Anti nétron E) Anti n6trino

Katleleri m, =3 kg ve m, =2 kg olan iki blok,
surtinmesiz egik diizlem (izerinde birbirine temas
edecek bigcimde ve m, kiitlesine uygulanan F kuv-
vetinin etkisinde, sekildeki gibi dengede duruyor.

e

53°

yer
(yatay)
F kuvveti yatay diizlemde 53° agi yaptigina gore,
F kuvvetinin ve bloklarin birbirine uyguladigi kuv-
vetin biiyiikliigii kag newtondur? (g = 10 m/s?;
sin53°=0,8; cos53° =0,6)

Bloklarin birbirine

F kuvveti uyguladigi kuvvet
A) 15 4
B) 40 8
Q) 25 8
D) 40 16
E) 50 16
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1.

FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

Disey kesiti sekildeki gibi verilen KLM yolunun
K noktasindan harekete gegen X cisminin izledigi
yoriinge sekildeki gibidir.

Buna gore,

I. KLM yolunun tamami strtiinmesizdir.
Il. Cisim K noktasindan serbest birakilmistir.

IIl. KLM yolu boyunca mekanik enerji korunmustur.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz Il B) lvell C)lvell

D) Il ve Il E) I, Ilvelll

Birbirine esnemeye K ve L iple-
ri ile baglanmis olan 6zdes g
cisim sekildeki konumda sabit
tutulmaktadir. Cisimler serbest
birakildiktan bir stire sonra K ve []
Liplerindeki gerilme kuvvetleri-
nin blyuklikleri sirasiyla T, ve

T, oluyor.

Surtiinmeler ihmal edildigine

.. T .
gore, K orani nedir?
L

(ipler yeterince uzundur.)

1 2
A = B) E)2

Yanit Yayinlari

3. Dogrusal bir yolda sabit Vy, Vy Ve v, hizlari ile hare-
ket eden X, Y, Z araglarinin t = 0 anindaki konumlari
sekildeki gibidir.

0 - t zaman araliginda X aracindaki gozlemci Z yi

kendine yaklasiyormus gibi X aracindaki gézlemci
Y’yi ise kendinden uzaklagiyormus gibi gérdiigiine
gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle yanhgtir?
A) vy > vy

B) vy > v, Clvy=v,

D) vy > vy E) vy =vy

4. Ozel goreliligin sonuglarina gore,

I. Durgun bir gézlemci, hareketli bir gozlemciye
gbre ayni anda gergeklesen bir olayin, daha uzun
strede olustugunu olger.

II. Durgun bir gozlemci, hareket halindeki bir nesne-
nin hareket dogrultusundaki boyutunu, durgun
halinden daha kisa dlger.

IIl. Uzunluktaki biizlilme, tek tarafli gbzlenen bir
olgudur.

yukaridaki ¢cikarimlardan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Ivell C) lvelll

D) Il ve lll E) I, lvelll
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Yapilan bir deneyde, sabit derinlikte su bulunan bir

dalga legeninde, dogrusal dalga kaynaginin Uretti-
gi dalgalar dar bir araliktan gegirilmis ve bu aralik-
tan gegen dalgalarin gériinimu incelenmistir.

Buna gore, dar araliktan gegen dalgalarinin gorii-
nimini;

I. dalga kaynaginin frekansi,

Il. legendeki su derinligi,

IIl. dalgalarin gegtigi araligin genisligi

niceliklerinden hangileri etkiler?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lve lll

D) Il ve Il

E) I, Ilvelll

Anot

Sekildeki fotosel devrede ampermetrede 6lgiilen
akimin degeri agsagidakilerden hangisidir?

A) Katottan saniyede sokiilen elektron sayisidir.
B) Anoda saniyede ulasan elektron sayisidir.

C) Katoda saniyede diisen foton sayisidir.

D) Katoda disen isik akisidir.

E) Fotoelektronlarin enerjisidir.

Yanit Yayinlari

Pozitif yiklii bir cismin bir noktada olusturdugu
elektrik alanin biiyiklagi;

I. cismin yik miktari,

II. noktanin cisme olan uzaklgl,

. cisim ile noktanin bulundugu ortamin cinsi

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lll E) 1, 1l ve lll

Sekildeki elektrik devresinde X direncinin boyu L
kalinlig1 S ve Uretecin kutuplari arasindaki potansiyel
farki V'dir. Devrenin KN ve PM noktalari esit ve teller
birbirine paraleldir.

Ks N
,,,,,,, N
v T Ll {1 X direng
]- ,,,,,,,,,, _ teli
P M

KN ve PM tellerinin birbirine uyguladiklari manye-
tik kuvvetlerin biiyiikliigiinii artirmak igin,

I. Uretecin kutuplari arasindaki potansiyel farkini
artirmak
Il. X direng telinin boyunu (L)’yi artirmak

Ill. X direng telinin kalinhgi (S)’yi artirmak
islemlerinden hangileri tek basina yapilmalidir?

(Yerin manyetik alani 6Ghemsenmeyecektir.)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz Il

D) Ivell E) lvelll
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

Sekildeki gibi esit pargalara bollinmus dizgiin, tur-
des dairesel levhadan koyu tarali kisim kesilip atili-
yor.

Levhanin kalan kisimlarinin kitle merkezinin K
boélgesinde olmasi icin bagka hangi parga kesilip
atilmahdir?

A)1 B) 2 Q)3 D)4 £)5

Dizgiin bir elektrik alana birakilan elektrik yukla bir
cisim yalniz elektriksel kuvvetin etkisinde t stirede
x kadar yer degistiriyor.
Buna gore )_(:

I. cismin yukinin isareti,

Il. cismin yUkinin blyakIuga,

Il. cismin kitlesi

niceliklerinden hangilerine baghdir?

A)l, 1l velll B) Il ve lll Q) lvelll

D) lvell E) Yalniz Il

Yanit Yayinlari

Fotoelektrik olay i1s18in dalga 6zelligi ile neden
aciklanamaz?

A) Dalgalar enerji tasir.
B) Dalgalar elektrona ulagsmadan yansir.
C) Dalgalar elektrona ulasmadan sogurulur.

D) Isik dalgalari mekanik dalga olmadigi igin elekt-
ronla etkilesmez.

E) Elektronun sokilmesi igin gerekli enerjiyi 1s1k
dalgalarindan almasi uzun sirer.

Birbirine paralel ve sonsuz uzunluktaki X ve Y telle-
rinden zit yonlerde i blyukluglinde elektrik akimi
gecmektedir.

o K
i
T X teli
M
I
N Y teli
op

Noktalar arasi mesafeler esit olduguna gére, K, M
ve P noktalarinda olusan bilegske manyetik alanlarin
yonleri agsagidakilerden hangisi gibidir?

(©: Sayfa dizleminden disariya dogru, ®: Sayfa
diizeliminden igeriye dogru)

K'deki M’deki P’deki
A) T o) l
B) © T ©
C) 3 ® 0
D) ® o) ®
E) o} ® 0
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Sabit derinlikli bir dalga legeninde, 6zdes iki kaynak-
tan her bir saniyede 8 atma Uretiyor. Bu kaynaklarin
olusturdugu girisim bolgesinde ikinci digim cizgisi
Gzerindeki bir P noktasinin kaynaklara uzakhgi 17
cm ve 26 cm olarak olgullyor.

Buna gore, dalgalarin su yiizeyindeki yayillma hizi
kag cm/s’'dir?
A) 16 B) 24 C) 30

D) 36 E) 48

Bir cisim 250 cm uzunlugundaki cisim agirligi ihmal
edilen bir ipin ucuna asilarak basit sarkag olusturu-
luyor.

Cisim, sarkacin denge konumundan 7° kadar ayrilip
serbest birakilirsa ilk kez ka¢ saniye sonra denge
konumundan geger? (g =10m/s?; 1t = 3)

A) 0,5 B) 0,75 01

D) 1,5 E) 3

Bir otomobil, kuru yatay bir yolda v sabit hiziyla
ilerlerken, stirlicti aniden frene basiyor ve tekerlekler
dénmeksizin kayarak 30 metre sonunda duruyor
Ayni yolda yagmurlu bir havada kayma aninda las-
tikler ile zemin arasindaki sirtiinme katsayisi yariya
dismektedir.

Siriicii; ayni otomobil ile bu yagmurlu yolda ayni
hizla hareket halinde iken, ayni sekilde frene basip
kayarak durmaya ¢alisirsa, kag metre sonra durur?

A) 20 B) 30 C) 40 D) 50 E) 60

Yanit Yayinlari

9.

Hava sirtiinmesinin 6nemsenmedigi bir ortamda,

yerden egik olarak atilan cismin hiz vektoru ile iv-
me vektori arasindaki agi, cisim atildiktan 3 saniye
sonra 90° oluyor.

Yer gekimi ivmesi 10 m/s2 olduguna gore, atildik-
tan 4 saniye sonra cismin yerden yiiksekligi kag
metredir?
A) 15 B) 20 C) 40

D) 45 E) 80

Diinya Uzerinde K noktasinda gergeklesen blyk bir
deprem nedeniyle kirilan faylarin olusturdugu sar-
sinti sonucu oldukga buyik bir kaya kitlesi L nok-
tasina dogru ¢okiyor.

Buna gore, bu deprem sonucunda Diinya’nin agisal
hizi ve agisal momentumu nasil degisir?

Acisal hizi Acisal momentumu
A) Artar Artar
B) Artar Azalir
Q) Artar Degismez
D) Azalr Degismez
E) Degismez Artar
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

1. Dikdértgenler prizmasi bigcimindeki tiirdes ve 6zdes
K, L, Mve N tuglalarinin birlestirilmesiyle olusturulan
cisim Sekil I'deki gibidir.

2h h h
h K 2h h
L
S
2h| | N N 2h
- B
Sekil | Sekil Il

Buna gore, tuglalar Sekil I'deki gibi birlestirildikle-
rinde K, L, M ve N tuglalarinin yere gore potansiyel
enerjilerinin degisip degismeyecegi hakkinda ne
soylenebilir?

K L M N
tuglasi tuglasi tuglasi tuglasi
A) Azalir Azalir Degismez Azalir
B) Artar Artar Azalir Artar
Q) Azalir Azalir Artar Degismez
D) Degismez Artar Degismez  Degismez
E) Azalir Degismez Artar Artar

2. Giines pilleriyle ilgili olarak,

I. Isigin dlstlgi ylzey N tipi yari iletkendir.
Il. Alttaki bollim P tipi yari iletkendir.

Il. Verimleri yuksektir.

yukaridaki bilgilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz il

D) lvell E) llvelll

Yanit Yayinlari

3. Agirliklari esit, tiirdes ¢ tugla sekillerdeki gibi den-
gededir. Yatay zeminlerin tuglalara uyguladigi tepki
kuvvetleri N, N,, N, oluyor.

W

f Ny N N3

Bu kuvvetlerin biiyiikliikleri arasindaki iliski nedir?

(Dusey duzlemdeki surtiinme ihmal ediliyor.)

AN, =N,>N; B)N,>N,;>N, C)N,>N, =N,

D)N,>N,>N, E)N, =N, =N,

4. Biiyiik patlama teorisine gére,
I. Evrenin bir baslangici vardir.
Il. Evren her yonde genislemektedir.

Ill. Galaksilerde genisleme olmaz.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Ivell C) lvelll

D) Il ve Il E) I, lvelll
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Ozdes iki kaynagin ayni fazda calisarak olusturdu-

gu girisim desenindeki girisim gizgilerinin sayisi,
asagidakilerden hangisine bagh degildir?

A) Kaynaklarin frekanslarinin degistirilmesi
B) Kaynaklar arasi uzakligin degistirilmesi

C) Legendeki suyun bir kisminin bosaltiimasi
D) Atmalarin genliginin blyutilmesi

E) Legenin yatayliginin bozulmasi

Sekildeki gibi bir binanin, yerden sirasiyla 20 m
ve 45 m yikseklikteki odalarindan 6 m/s ve 4 m/s
hizlarla yatay firlatilan X, Y cisimleri sirasiyla L ve K
noktalarina dislyor.

X v,=6m/s
HNE
25m D D
Sla P
L1 L
20m|| [ ][]
L[]

K L
Buna gore, KL uzakhig kag m’dir?
(Hava siirtiinmesi 6nemsiz, g =10 m/s2)
A) 6 B) 8

C) 10 D) 12 E) 18

Yanit Yayinlari

Hava siurtinmesinin ihmal edildigi bir ortamda,
sekildeki gibi durgun halden serbest diismeye bi-
rakilan m kitleli noktasal bir cisim; K diizeyinden L
dlizeyine kadar dustiikten sonra yay sabiti k olan,
agirhg ihmal edilen bir yaya carpip yapisarak, yayi
en fazla x kadar sikistiriyor.

Q .......... K diizeyi
' h
T L duzeyi

yer
(vatay)
Buna gore, yay sabiti k cismin kiitlesi (m) yer cekimi
ivmesi (g) ve sikisma miktari (x) cinsinden asagida-
kilerden hangisidir?

A) 2mgh B) 2mg(h+x) Q) mg(h+x)
A - 2 2
X X X
D) mg2(h2+x) £) 2mg(h+x)
X X

KL iletken teli L noktasi etrafinda, K ucunun hizi v
olacak sekilde Sekil - I'deki gibi cembersel hareket
yaparken uglari arasinda olusan indiksiyon emk'si

€ oluyor.

®B K 5 '®B ;
| LTI Vo | '
L o ' K
L Le D 5 = 05v
oo T b :

Bu tel manyetik alan icinde 0,5v hiziile $Sekil - I'de-
ki gibi gekilirse uglari arasinda olugan indiiksiyon
emk’si kag € olur?

A)0,5 B)1 Q)15 D)2 E) 4
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

1. Sirtiinmesiz bir egik diizlemin Ust ucunda sekilde-
ki gibi hareketsiz tutulan igleri dolu K silindiri ile L
kiipli ayni anda serbest birakiliyor.

L

K kiipi

silindiri

Buna gore,

I. Egik duzlemin alt ucuna ilk ulasan K silindiridir.

Il. Lkiipiniin egik diizlemin alt ucundan gegme hi-
zI, K kiiplinlinkiinden daha buyuktr.

IIl. Egik dlizlemin alt ucuna gelinceye kadar gecen
slrede K silindirinin agisal momentumu koru-
nur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz llI

C) lvell D) Ilvelll

E) Yalniz Il

2. Diinya, Giines etrafinda eliptik yoriingede dolanir.

Buna gore ayni yilin; 30 Aralik ve 30 Haziran tarih-
lerinde Diinya’nin agsagidaki niceliklerinden hangi-
si ayni degerdedir?

A) Gulnes’e olan uzakhk B) Acisal hiz

C) Agisal momentum D) Cizgisel hiz

E) Gunegs'e uyguladigi kuvvet

Yanit Yayinlari

4,

Surtiinmeli yatay diizlemde durmakta olan X cismine
yola paralel F kuvveti Sekil I'deki gibi uygulandigin-
da uygulanan kuvvetin cisme etki eden sirtiinme
kuvvetine bagl grafigi Sekil 1I'deki gibi oluyor.

Sartinme
kuvveti (N)

> Uygulanan

yatay 8 12 kuvvet (N)

Sekil | Sekil 11

Buna gore, 2 kg kitleli cisimle yatay diizlem ara-
sindaki kinetik siirtiinme katsayisi nedir?

(Yerin cekim ivmesi 10 m/s? dir.)

A)0,25 B)0,40 C)0,50 D)O,75 E)0,80

. Kirmiziya Kayma Yasasi
Il. Compton Olayi
Ill. Hubble Yasasi

Yukarida verilenlerden hangileri Biiyiik Patlama Te-
orisi’ni destekleyen bilimsel bilgilerdendir?

A) Yalniz | B) lvell C) lve lll

D) Il ve Il E) I, Ilvelll
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5. Elektrik yikli X ve Y cisimleri

yalitkan iplerle asilarak sekil-

deki gibi dengelenmistir. 9],:92

ip

0, < 0, olduguna gore, asa-

gida belirtilen kuvvetlerden
hangisi digerlerinden daha
biiyiktir?

QY

disey

A) X'e etki eden yer ¢ekimi kuvvetinin blyukIligu

B) Y’ye etki eden yer ¢cekimi kuvvetinin blyukligu

C) X'in bagh oldugu ipteki gerilme kuvvetinin bl-
yuklugi

D) Y’nin bagh oldugu ipteki gerilme kuvvetinin bi-
yuklug

E) Y'ye etki eden elektriksel kuvvetinin blyukliga

6. Esit karelere bliinmiis diizgilin ve tiirdes bir levhanin
kitle merkezi O noktasidir.

Tarah kisimlar ift kath yapildiginda kiitle merke-
zinin yine O noktasi olabilmesi igin,

I. 1, 2 ve 4 numarali pargalari ¢ift kath yapmak

Il. 2,3 ve 5 numarali pargalari gift kath yapmak

Il. 1, 2 ve 3 numaral pargalari gift katli yapmak

islemlerinden hangileri yapilmahdir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lvelll E) llvelll

Yanit Yayinlari

8.

Omer, dairesel bir pistin bir noktasindan harekete
baslayip 50 metrelik gembersel yoriingede ilerleye-
rek 50 saniyede basladigl noktaya geri donmastar.
Kerem ise Omer’in yiiridigi toplam yolu toplam
zamana bélerek ortalama bir biyiklik hesaplamis-
tir.

Buna gore Kerem, yaptigi bu ortalama deger hesabi
ile hangi fiziksel biiyiikliigii bulmustur?

A) Agisal hiz

B) ivme

C) Ortalama hiz
D) Sirat

E) Hiz

e Alfaisimasi gekirdekten bir tanecigin ayrilmasidir.

e Betabozunmasisirasinda bir nétron, bir protona
ve bir beta pargacigina dénusdr.

Yukaridaki bilgilere gére, uranyum gekirdegi 2o (alfa)
ve 1B~ (beta 1s1masi) yapiyor.

235 -
pU——> 20+ 1B +X

Buna gore, yeni olugsan X ¢ekirdegi asagidakilerden

hangisidir?
226 226 227
A) “goX B) “5oX C) “geX
227 227
D) 30X E) 90X
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

yaklasiyor Ti
—
-------------
| 1l

Bir 6grenci iletken hal-
kalarin yuzeyine dik ve
merkez dogrultusunda,
cubuk miknatislari I, 11, I
Il sekillerindeki gibi ha-

reket ettirmektedir. Ogrenci bu durumda halkalar-
dan gecen akimlarin yonlerini de sekildeki gibi gos-
termistir.

Buna gore, hangilerinde akim yonii dogru goste-

rilmigtir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvelll
D) llvelll E) 1, Il ve lll
2. Fotonlarlailgili olarak,
I. Kutleleri yoktur.
Il. Atom iginde bulunurlar.
IIl. YUksUzdr.
verilen bilgilerden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) lvelll E) llvelll

Yanit Yayinlari

Disey kesiti verilen egik diizlemin K noktasinda
durmakta olan 2m kitleli cisim serbest birakiliyor.
Egik diizlemin sadece L-M noktalari arasi stirttinmeli
olup cisme uyguladigi siirtinme kuvveti mg kadardir.

M

Yatay 30 N

Buna gore, cismin kinetik enerjisi K- L, L - M ve
M - N araliklarindan hangilerinde artmistir?

(Sin30° = %; Cos30° =§; g: Yer ¢ekimi ivmesidir.)

A) YalnizK - L arasinda

B) K-Lvel-M arasinda

C) K-Lve M-N arasinda

D) L-Mve M- N arasinda

E) K-L,L-MveM -N arasinda

Elektronik devre elemanlarinin islevleriyle ilgili,

I. Transistor, elektrik sinyalini yukseltir.

Il. Fotodiyot, 1sik enerjisini elektrik akimina donds-
turdr.

IIl. LED, elektrik enerjisini 1s1ga donustardr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E) I, lvelll
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Cift yarikla yapilan bir girisim deneyinde fant ekra-
nina tek renkli A dalga boylu bir 1sik demeti gén-
derildiginde perde ekraninda aydinlik ve karanlik
sacaklar gozleniyor.

™

_ ok
e — 1
—— !
A ———— | [Pl | A,
— |
D ——_—— 2
fant perde

Buna gore, fant ekrani ok yéniinde bir miktar
doéndiiriiliirse girisim deseninde agagidakilerden
hangisi gozlenebilir?

A) 1yoninde kayarken sagak araligi azalir.
B) 2 yoninde kayarken sagak araligi artar.
C) 1yo6ninde kayar. Sacak araligi degismez.
D) 2 yoninde kayar. Sagak araligi degismez.

E) Kaymadan sagak araligi degismez.

Doppler etkisi veya olayi, kaynakla gézlemci arasinda
bagil bir hareket oldugunda ortaya ¢ikar.

Buna gore,

I. Polis radarinin ¢alisma prensibi

Il. Bir kamyon ya da otomobil, kornasini ¢alarak
hareket ederken isitilen korna sesinin frekansinin
degismesi

IIl. Birgok galaksiden gelen isinlar daha uzun dalga
boylarina ve goriinir tayfin kirmiziya kaymanin
gozlenmesi

olaylarindan hangileri Doppler etkisi sonucudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve Il E) I, 1Ilvelll

Yanit Yayinlari

Birbirine paralel iletken X, Y levhalari emk’si € olan
Uretece sekildeki gibi baglanmistir. X levhasinin
onlinden m kiitleli +q yUklG pargacik serbest bira-
kildiginda t stirede E kinetik enerjisi ile Y levhasina

garpiyor.

Buna gore; parcacigin kiitlesi ve yiikii iki katina
¢ikarilip serbest birakilsaydi, Y levhasina ulagsma
siiresi ve carpma kinetik enerjisi ne olurdu?

(Yer gekimi ivmesi ve surtinmeler 6nemsizdir.)

Ulagma siiresi Kinetik enerjisi

A) t E
B) t 2E
Q) t 4E
D) 2t 2E
E) 2t 4E

Compton olayinda, sagilan fotonun asagidaki ni-
celiklerinden hangisinin biiytkliigii, sacilmadan
oncekine esittir?

A) Eneriji

B) Dalga boyu C) Momentum

D) Hiz E) Frekans
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

Disey kesiti verilen strtinmesi 6nemsiz KL yolunun
K noktasindan serbest birakilan X cismi sekilde be-
lirtilen yolu izleyerek bir siire sonra L noktasindan
gegiyor.

yer L yatay

K noktasinin yerden yiiksekligi ile ortamdaki yer
¢ekimi ivmesinin biiylkliigi bilindigine gore,

I. Cismin L noktasindaki kinetik enerjisi

Il. Cismin K noktasindaki potansiyel enerjisi

IIl. Cismin L noktasindaki hizinin blyUkIlGgu

niceliklerinden hangileri hesaplanabilir?

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E) I, Ilvelll

Bir gazin yaydigi 1s18in ¢izgi spektrumu sogurma

spektrumuyla aynidir.

Buna gore,

I. Her atom kendiliginden 151k yayabilir.

Il. Bir atom ancak sogurabildigi kadar enerji yaya-
bilir.

IIl. Biratomun i¢ enerjisi ancak belli degerler kadar
degisebilir.

sonuglarindan hangisi ya da hangileri ¢ikarilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz llI C)lvell

D) Il ve Il E) I, Ilvelll

Yanit Yayinlari

O noktasindan gecgen, cubuga dik eksen etrafinda
donebilen sekildeki cubuga uygulanan El, Ez ve E3
kuvvetlerinin torklarinin blyuklikleri sirasiyla T,,
T, ve T, tar.

Fs

Buna gore, bu tork degerlerinin arasindaki iliski
nedir? (Bélmeler esit aralikhdir.)

A)T,>T,=T, B)T,>T,>T, C)T,>T,=T,

D)T,>T,>T, E)T,>T,>T,

Hadronlarla ilgili olarak,
I. Yuksliz pargaciklardir.
Il. Isik hizinda hareket ederler.

Ill. Kuarklardan olusmuslardir.

verilen yargilardan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C) Yalniz |

D) lvell E) llvelll
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Birbirine paralel iletken X, Y levhalari emk’si € olan
Uretece sekildeki gibi baglanmistir. X levhasinin
onlinden m kitleli +q yukli pargacik serbest birakili-
yor. Cisim t sire sonra Y levhasina vhiziile garpiyor.

Buna gore, v hizinin biiyukligii;
I. m, pargacigin kitlesi
II. €, Gretecin emk’si
Ill. d, levhalar arasi uzakhk
niceliklerinden hangilerinin tek bagina artirilmasi

ile artar? (Yer ¢ekimiivmesive siirtinmeler 6nem-
senmeyecek.)

A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz il

D) Ivell E) llvelll

Compton olayinda etkilegsen pargacik gifti asagida-
kilerden hangisidir?

A) Foton - Foton

B) Foton - Elektron
C) Foton - Proton

D) Elektron - Elektron
E) Proton - Elektron

Yanit Yayinlari

P cismi ve agirliksiz iplerden olusan sekildeki sis-
tem dengededir. T, gerilme kuvvetine sahip olan
ip K noktasindan sokilerek boyu kisaltilmakta ve
L noktasina baglanmaktadir. Bu islem sirasinda O
noktasinin yeri degismemektedir.

L K
iﬂ

dusey

Buna gore, yeni denge durumunda T, ve T, ip ge-
rilmeleri icin agagidakilerden hangisi dogru olur?

T T,
A) Azalir Azalir
B) Artar Azalir
Q) Azalir Artar
D) Artar Artar
E) Azalir Degismez

Young Deneyi’'nde beyaz isik kullanilinca, perde
ekranina dlsurulen girisim cizgilerinde gdkkusagi
renkleri belirir.

Girisim cizgilerindeki bu renklenmenin nedeni;

I. Girisim gizgilerinin yerlerinin isigin dalga boyuna
bagh olmasi
Il. Dalga boylari farkli 1sik renklerinin olmasi

Ill. Beyaz isigin tim isik renklerini olugturmasi

gerekgelerinden hangileri olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E) I, lvelll
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

Akinti hizinin sabit ve\_/; oldugu nehirdeki X, Y, Z motor-
larinin suya gore hizlari sabit ve sirasiyla \_/;(, \_/;ve \72 dir.
t = 0 anindaki konumlari sekildeki gibi olan motor-
lardan X ve Y; t aninda P diizeyinden gegerken, Z
motoru 2t aninda P diizeyinden gegiyor.

~d 2d 1 2d g
i | \ |
—V - ! |
| Y ' i
| 1 ] I P
;| ] v
=V, | S :
] | | |
Buna gore;
vy >vy
I vy>v,
. v, >vy
iliskilerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell
D) llve lll E) 1, Il ve lll

Franck - Hertz deneyi asagidakilerden hangisini
kanitlamistir?

A) Isitilan metallerin elektron yayabildigini
B) Elektronlarin atomlarla ¢arpisma yapabildigini

C) Atomlarin elektronlardan da enerji sogururken
kesikli davrandiklarini
D) Hizlandirilan elektronlarin ancak belli degerlerde

enerjiye sahip olabileceklerini

E) Sivi metallerin de vakumda buharlasabilecekle-
rini

Yanit Yayinlari

Esnemeyen iplerle birbirine baglanmis olan 6zdes
X, Y, Z cisimleri sirtinmesi 6nemsiz diizenekte bu-
lunduklari konumda sabit tutulmaktadir. Cisimler
serbest birakildiklarinda K ve L iplerindeki gerilme
kuvvetlerinin bayUkIGgu sirasiyla T, ve T, oluyor.

Kipi . Lipi

Bir siire sonra Z cisimleri arasindaki ip koptuguna
gore, olugan yeni hareket durumunda T, ve T, nin
ilk duruma gore degisip degismeyecegi hakkinda
ne soylenebilir?

Ty T
A) Degismez Artar
B) Degismez Azalir
Q) Artar Azalir
D) Azalir Artar
E) Azalir Azalir

Elektromanyetik dalgalarla ilgili asagidaki bilgiler-
den hangisi yanhgtir?

A) Kizilotesi dalgalari gozle gorilmez.

B) X -isinlar, yiksek enerjili elektronlarin metal
hedeflere ¢arpmasiyla olusur.

C) Telsiz, tv, uydu gibi cihazlar radyo dalgalari fre-
kansindan galigir.

D) Birelektromanyetik dalganin, elektrik alan bile-
seninin genligi, manyetik alan bileseninin genli-
ginden kiglktar.

E) Gama isinlari, radyoaktif cekirdeklerden yayin-
lanir.
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6.

Cift yarikla yapilan bir girisim deneyinde yariklar
arasi d uzakhg kiigiiltiiliirse, perdeye diisiiriilen
girisim desininde asagidakilerden hangisi gézlenir?

A) Aydinlik gizgilerinin sayisi artar.
B) Aydinlik gizgilerin araligi blyar.
C) Karanlik gizgilerin sayisi artar.
D) Aydinlik cizgileri sonimlenir.

E) Isigin dalga boyu kiguldr.

Sayfa diizlemine dik diizglin B manyetik alanindaki
¢ uzunluklu tel sekildeki gibi sabit v hizi ile gekiliyor.

____________________________

Telin uglari arasinda olusan emk’nin hesaplana-
bilmesi icin asagidaki hangi niceligin bilinmesine
gerek yoktur?

A) B nin siddeti

B) v hizi C) ¢ uzunlugu

D) Telin kesit alani E) 6 agisi

Yanit Yayinlari

7.

Sekildeki ideal K, L ve M transformatorlerine ait
bobinlerin sarim sayilari Gizerlerine yazilmistir.

2N N 3N

giris cikis

Transformatorlerin girisi sag tarafta olup giris geri-
limleri esit olduguna gore, hangi transformatorler
ylikseltgendir?
A) Yalniz K

B) Yalniz L C)Kvel

D)LveM E)Kve M

Asagidaki yargilardan hangisi Einstein’in 6zel go6-
relilik yasalarinin sonuglarindan biri degildir?

A) Isik hizi gézlemcinin hareketinden bagimsiz olup
sadece stk kaynaginin hareketine bagli olarak
degisir.

B) Fizik yasalari, bltiin eylemsiz referans sistemle-
rinde ayni sekilde gegerlidir.

C) Butilin 6zdes saatler arasinda elinizde tuttugunuz
saat, size gore hareket halinde olanlardan daha
hizli galisir.

D) Eszamanlilik gorelidir.

E) Isik hizina yakin hizlarda hareket eden cisimle-
rin hareket dogrultusundaki boyunda kisalma
oldugu gozlenir.
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

I. Transistorler devrede sinyal yikseltici olarak
kullanilir.

II. Diyotlar elektrik devrelerinde tek yonlu akim
gegiren devre elemanlaridir.

IIl. LED elektrik enerijisini, 1tk enerjisine donlistliren
devre elemanidir.

Yukarida elektronik devre elemanlariile ilgili veri-
len bilgilerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve lll E) I, lvelll

Dikdortgen levha bigimli sekildeki cismin kenar uzun-
luklari a ve b'dir. Cisim 6nce +x yoniinde v, sonra +y
yoniinde vy hizi ile hareket ettiginde levhanin a ve
b uzunluklarindaki degisimler esit oluyor.

Y

+X

a > b olduguna gore,
. vx>vyd|r.
Il vx<vyd|r.
M. vx=vyd|r.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmiz 1l

D) llyadalll E)lyadallyadalll

Yanit Yayinlari

3.

4,

3 tane proton ve 4 tane nétrondan olusan lityum
atomunun gekirdeginde kag tane u kuarki vardir?
A) 11 B) 10 c)9

D)8 E)7

Sekilde, batiya dogru sabit 2\_/.h|2|y|a hareket eden
ambulans gorilmektedir. Yolun farkli konumlarinda
bulunan Ayse doguya dogru sabit ;h|2|yla Veli ise
batiya dogru sabit 3\7h|2|yla hareket halindedir.

< |AMBULANS |

Bati«——+——— Dogu

Buna gore,
I. Ambulansin sireni, Ayse tarafindan daha ince
isitilir.
Il. Ambulansin sireni, Veli tarafindan daha kalin
isitilir.
IIl. Ambulansin siren frekansi Ayse’nin duydugu

frekanstan daha kiicuktar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) I ve lll E) llvelll
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Tek yarikla elde edilen girisim deneyinde, perdeye

disirilen girisim deseninde, merkezi aydinhk
bolgenin genisligi asagidakilerden hangisine bagh
degildir?

A) Isigin siddetine

B) Isigin dalga boyuna

C) Yarigin genisligine

D) Deney ortaminin kiricilik indisine

E) Perde ile fant arasindaki uzakliga

Esneklik katsayilari sirasiyla 2k, 3k olan M, N yaylari,
normal boylari degistiriimeden S cismine ve P, R
civilerine sekildeki gibi baglanmistir.

ok

P M s N R
[ e )
2k 3k

yatay

S cismi siirtlinmesiz yatay diizlem ilizerinde ok
yoniinde x kadar kaydirilinca, M ve N yaylarinda
olusan esneklik potansiyel enerjilerinin toplami
kag kx? olur?

3

A) 1 B) < Q) 2 D)% E) 5

Yanit Yayinlari

Asagidaki bilim insanlarindan hangisi modern fizige
katkida bulunmamistir?

A) Albert Einstein
B) Issac Newton
C) Arthur Compton
D) Edward Morley
E) Max Planck

Hava strtlinmesinin ihmal edildigi sekildeki ortamda
K diizeyinden serbest birakilan m kdtleli noktasal
cisim, L dlizeyinden \7L hiziyla gegip, yere \7h|2|yla
garpiyor.

e Q@ K diizeyi

,,,,,,,,,,,,,,, L diizeyi
h' VL

. yer
Ll -~ (vatay)
\"
h 1 . .. .
m = 2 olduguna gére, v, kag v'dir?
1 1 1 1 1
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

1. Katleleri sirasiyla 2m, m olan K ve L tekerleri mer-
kezlerinden gecen eksenler etrafinda m agisal hiz-

Iy

L

lariyla donmektedir.

T

K

K’nin dénme kinetik enerjisi E,, L'ninki de E, oldu-

E
guna gore, E—K orani kagtir?
L

1

1
A =
)4

B)= Q1 D)2 E)4

2. Sirtinmelerin 8nemsenmedigi sekildeki diizenekte
birbirine Sipiile bagh X, Y cisimleri serbest birakildi-
ginda X cisminin ivmesi a ve ipteki gerilme kuvveti
T oluyor.

Sipi

X cisminin kitlesi Y’ninkinden biiyiik olup cisimle-
rin yerleri kendi aralarinda yer degistirilip serbest
birakilirsa a ve T degerleri i¢in ne sdylenebilir?

a T
A) Artar Artar
B) Artar Azalir
Q) Azalir Degismez
D) Azalir Artar
E) Artar Degismez

Yanit Yayinlari

X ve Y sigaclarinin levhalarinin yiizey alani A ve 2A,
levhalari arasindaki uzaklik d ve 2d, levhalari arasin-
daki ortamin dielektrik katsayisi € ve 2€ olup, sekil-
deki gibi bagli olduklari Ureteglerin gerilimleri V ve
2V dir.

X sigacinin K levhasinda biriken yiik +q olduguna
gore, Y sigacinin L levhasinda biriken yiik nedir?

A) +q B)—q C)—4q

D) +4q E)—2q

Michelson - Morley deneyinde,
I. Uzayda esir adi verilen ortamin olmadigi

Il. Isik hizinin referans sistemlerinin hareketine
bagh olmadig

. Isik hizina yakin hizlarda hareket eden cisimler

icin kitlelerin arttig

sonuglarindan hangilerine ulagilabilir?

A) Yalniz | B)lvell C) lve lll

D) Il ve lll E) I, lvelll
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iletken bir gubuk diizgiin Emanyetik alaninigindeki

bolgede sekildeki gibi sabit v hizi ile hareket ettirili-
yor.

[ ®
B

d ®

Buna gore, gubugun uglari arasinda olusan elektrik-
sel alanin siddeti v ve B cinsinden asagidakilerden
hangisidir?

v

A)B-v B)B - V2 C)3

D) = E)—

o <

Isiktaki kirinim ve girisimi deneyleri ile ilgili olarak;

I. Merkezi aydinlik sacagin, diger aydinlik sacak-
lardan daha genis olmasi

Il. Aydinhk sagaklarin genisliginin merkezden itiba-
ren azalmasi

I, Kirmiziigiktaki desen sagaklari genisliginin mavi
1siktakine gére daha biyik olmasi

durumlarindan hangileri hem tek yarikta kirinimin
hem de ¢ift yarikta girisimin ortak sonucu degildir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lvell E) llvelll

Yanit Yayinlari

K noktasindan gecgen dik eksen etrafinda serbestce
donebilen yatay dizlemdeki levhaya, levha dizle-
mindeki El, Ez' E3 kuvvetleri sekildeki gibi uygulan-
mistir.

El A A F

F3

Kuvvetlerin K noktasina gore torklari 761, :Ez ve :Es
olduguna gore, bunlarin biiyiiklikleri arasindaki
iliski nedir? (Bolmeler esit araliklidir.)

AT, <T,<T; B)T;<T,<T;, C)T;<T,=T,

D)T,=T,<T, E)T,=T,=T,

Isik, ikili yapiya sahiptir. Foton ve fotona eslik eden
dalga olarak disunulir. Ancak higbir olayda hem
foton hem de dalga olarak davranamaz.

Buna gore,

I. Fotoelektrik olay
1. Polarizasyon olayi
IIl. Compton olayi

olaylarindan hangileri 15181 sadece tanecik model
ile agiklar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) Ive lll E) llve lll
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

1. Sekildeki yatay tabla, diisey y ekseni etrafinda ®
acisal hiziyla dénlyor. Tabla tzerindeki X ve Y ka-
rincalari tablaya gore sabittir.

Buna gore;

I. Karincalar, yerden bakan bir gbzlemciye gore
duruyordur.

Il. X karincasina gore, Y karincasi duruyordur.

IIl. Karincalar birbirine dogru ylrlrken tablanin agi-
sal hizi artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) Ive lll E) Il ve Il

2. Dizgiin, tiirdes licgen levha sekilde-ki gibi denge-
lenmistir.

=2 tavan
£
al.
P
0 L
K

ipteki gerilme kuvveti T, ipin tavanla yaptig a1 o,
ipin KL dogrusu ile yaptigi agi 6 olduguna gore, lev-
hanin tarali kismi ¢ikarilirsa T, o, 0 niceliklerinden
hangileri degisir?

A)Yalniz T B) Tvea C)Tve®

D)ave O E)T, ot ve O

Yanit Yayinlari

4,

Dusey kesiti verilen stirtinmesiz yolun K noktasindan
serbest birakilan cisim kesikli ¢izgi ile belirtilen yolu
izlemektedir.

20
yatay

Cismin K - L noktalari arasindaki ortalama hizinin
biiyiikligii v, L - M noktalari arasindaki v, M- N
noktalari arasindaki ise v, olduguna gére, bunlar
arasindaki iliski nedir?

A) Vi =V > Vim B) Vim> Vi > Vun
C) Vim>Vun > Vie D) Vim> Vi =V

E) Vun > Vim > Vi

Ayni diizlemde birbirine paralel ve sonsuz uzunlukta-
ki iletken teller Sekil I, Sekil 1l ve Sekil 11I'teki gibidir.

i o i i o i 3i i,
X Y z
Sekil | Sekil 11 Sekil 11

Buna gore, tellerden gosterilen yonlerde akim
gegirildiginde X, Y ve Z noktalarindan hangilerinde
bileske manyetik alan sifir olabilir?

A) Yalniz X B) YalnizY C)XveZ

D)YveZ E)X,YveZ
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Asagidakilerden hangisi elektromanyetik dalgalarin

ozelliklerinden degildir?

A) Yayilma dogrular boyunca olur ve bosluktaki
hizi 3.108 m/s'dir.

B) Yansima, kirilma, sogurulma, kirinim ve girisim
yaparlar.

C) Elektrik yiklerinin ivmeli hareketinden olusmaz.

D) E kadar eneriji taslyan bir elektromanyetik dalga
E/C’ye esit bir momentum da tasir.

E) Maddesel ortamlarda yayilabildigi gibi boslukta
da yayilir.

Ultrasonun galisma sekli ve kullanim yeriyle ilgili,
I. Dalgalarin vicuttaki farkh dokularda yayilma
hizinin farkli olmasindan yararlanilir.
Il. Ses dalgalari kullanilir.

IIl. Gozle goriilmeyen islyl esas alan ve goriintliniin
genel yapisini isi enerjiye gére olusmus renk ve
sekillerin belirlenmesinde kullanihr.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve Il E) I, Ilvelll

Yanit Yayinlari

Denge konumu O noktasi olan, bir yayin ucuna bagli
cisim KL arasinda basit harmonik hareket yapmak-
tadir.

Denge
konumu

|
I
K (0} L
Buna gore,
I. Cisim K'den O’ya gelirken ivmesinin biyuklugu
artar.

II. Cisim O’dan Lye gelirken etki eden kuvvetin
blyuklGga artar.

. Cisim L'den O’ya gelirken hizinin biiyuklugu artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C) lve lll

D) Il ve Il E)I, 1lvelll

Yuksekligi h olan bir kuleden diisey yukariya dogru
firlatilan bir cisim, Sekil I'deki yolu izleyerek 5t si-
rede yere dlstyor. Cisim atildigi noktadan h' kadar
yikseliyor.

e AHiz

Zaman
3t 4t 5t

Sekil |

sekil Il

Cismin hiz - zaman grafigi Sekil Il'deki gibi olduguna

1
gore, hr orani kagtir? (Havanin direnci Snemsizdir.)

1 2 5
A)5 B)5 E)4

4 4
C)5 D)3
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FiZiK TESTI

Bu testte 14 soru vardir.

1. Surtinmeli yatay diizlemde durmakta olan X cismi-
ne Sekil | deki gibi uygulanan F kuvvetinin cismin
kazandigi ivmeye bagli degisim grafigi Sekil Il deki
gibi oluyor.

A Uygulanan
kuvvet (N)

I S
Yatay 0 7 (\r/nn}sez)

Sekil | Sekil Il

Buna gore, cismin kiitlesi kag¢ kg dir?

A)1 B) 2 Q)4 D)6 E)8

2. Esit bélmelere ayrilmis siirtiinmesiz yatay diizleme
sabitlenmis olan ayni isaretli ylike sahip X ve Y ci-
simleri sekildeki gibidir.

\

\
I}

Buna gore, O noktasina +q yiiklii bir cisim serbest
birakildiginda ilk hareket yonii oklarla gésterilen
1, Il ve lll numarali yonlerden hangileri olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz il

D)lyadall E) Il yadalll

Yanit Yayinlari

Surtlinmeli yatay diizlemde m kutleli S cismi K nok-
tasindan v hizi ile harekete gectikten t siire sonra x
yolunu alarak L noktasinda duruyor.

S

) I — i

K L ver (yatay)

Cismin kiitlesi 2m yapilip K noktasindan v hiziile
firlatilirsa;

I. x yolunun uzunlugu degismez.
Il. t cisminin durma siiresi kisahr.

IIl. a cismin hareket ivmesi degismez.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C) lvelll

D) Il ve lll E) I, 1Ilvelll

| Bir bakir telden yoni ve siddeti degismeyen
akimin olusmasi

Il. Bir elektronun dizgin bir manyetik alanda,
cembersel yoriingede dolanmasi

IIl. Bir elektronun, yikli paralel levhalar arasinda
artl yuklu levhadan eksi yukli levhaya dogru
firlatilmasi

Yukaridaki durumlardan hangilerinde elektroman-
yetik 1sima olugsmaz?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) lvell E) llve lll
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6.

Bir fotoelektrik olayl deneyinde, esik frekansi 2f
olan metalin lzerine, 3f frekansli fotonlar disu-
rildiglinde sokilen fotoelektronlarin maksimum
kinetik enerjisi E; oluyor.

Baska bir deneyde, esik frekansi 4f olan bir metal
Uzerine, 6f frekansh fotonlar dustrildiginde foto-
elektronlarin maksimum kinetik enerjisi E, oluyor.

E
Buna gore, E—1 orani kagtir?
2
1 3 3 2 4
A) > B) z Q) m D) 3 E) 5

Sekildeki basit sarka¢ K konumundan ilk hizsiz ha-
rekete basliyor.

_____ b ——-

disey

Sarkacin +q yuklii kiiresi K konumundan L konu-
muna gelirken,
I. Kirenin agisal hizinin blayUklGga artar.

Il. Klrenin O noktasina gore elektriksel potansiyeli
degismez.

1. ipteki gerilme kuvvetinin biyiikligi artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve Il E) I, lvelll

Yanit Yayinlari

7. Biripin ucuna bagh olarak O noktasi etrafinda sekil-
deki gibi dlizglin cembersel hareket yapan cisim K
ve L noktalarindan gegerken ipteki gerilmenin bi-
yuklGgi sirasiyla 25 N ve 55 N oluyor.

Buna gore, cismin kiitlesi kag kg’dir? (g =10 m/s?)

A) 0,5 B) 1 C) 1,5 D) 2 E) 2,5
8. Einstein’a gore,
I. Kutle
II. Zaman
Ill. Uzunluk
niceliklerinden hangileri gorelidir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) llve lll E) I, [l ve lll

DENEME - 25
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CEVAP ANAHTARI

DENEME 1

1-D 2-E 3-B 4-B 5-D 6-D 7-C 8-D 9-D 10-C 11-C 12-B 13-C  14-C

1<C 2-E 3-A 4-D 5-A 6-A 7-B 8-B 9-8 10-C 11-B 12-A  13-E 14-E

1-D 2-B 3-D 4-B 5-B 6-C 7-C 8-C 9-A 10-E 11-B 12-E 13-C  14-B

DENEME 4

1-D 2C 3-A 4-C 5-D 6-A 7-E 8-E 9-B 10-B 11-E 12-D 13-C 14-E

1-E 2C 3-E 4-A 5-B 6-D 7-B 8-D 9-C 10-A 11-E 12-C 13-D 14k

DENEME 6

1-B 2-A 3-A 4-C 5-E 6-E 7-E 8-C 9-A 10-C 11-A 12-C 13-C 14-D

DENEME 7

1-B 2-C 3-C 4-B 5-C 6-E 7-C 8-C 9-A 10-A  11-D 12-C 13-A 14-E

DENEME 8

1-B 2-A 3-B 4-E 5-C 6-E 7-E 8-B 9-B 10-A 11-D 12-C 13-B 14-E

1-A 2-A 3-E 4-E 5-D 6-C 7-B 8-C 9-A 10-B 11-B 12-D 13-B 14-A

CEVAP ANAHTARI



CEVAP ANAHTARI

1€ 2-D 3-E 4-E 5-D 6-D 7-B 8-A G-C 10-B  11-A 12-D  13-E 14-D

DENEME 11

1€ 2-D 3-A 4-B 5-C 6-C 7-C 8-A 9-E 10-C 11-C  12-A  13-E 14-D

1-D 2C 3-C 4-B 5-A 6-E 7-E 8-D 9-C 10-A  11-D 12-A 13-A 14-A

DENEME 13

1-D 2-A 3-D 4-C 5-D 6-A 7-C 8-A 9-E 10-B 11-E 12-A 13-A  14-D

1-B 2C 3-E 4-C 5-A 6-B 7-A 8-D 9-E 10-A  11-B 12-C  13-B  14-D

DENEME 15

1C 2-E 3-E 4-B 5-E 6-B 7-E 8-E 9-C 10-C 11-C 12-C 13-D 14-A

DENEME 16

1-B 2-A S 4-E 5-E 6-B 7-E 8-C 9-C 10-C 11-E 12-B 13-C 14-D

DENEME 17

I 2-D 3-E 4-E 5-D 6-C 7-B 8-B 9-B 10-D 11-B 12-A 13-C 14-D

DENEME 18

1-E 2-C 3-B 4-C 5-C 6-C 7-D 8-D 9-B 10-A 11-C 12-C 13-B 14-B

CEVAP ANAHTARI




CEVAP ANAHTARI

DENEME 18

e 2-D 3-C 4-E 5-B 6-E 7-B 8-D 9-B 10-A  11-A  12-B 13-D 14-B

1-B 2-D 3-D 4-A 5-B 6-B 7-A 8-E 9-D 10-A  11-D 12-C 13-D  14-E

DENEME 21

1-D 2C 3-E 4-D 5-B 6-D 7-E 8-A 9-D 10-A 11-E 12-C 13-D 14-C

1-E 2-B 3-B 4-D 5-A 6-D 7-B 8-E 9-D 10-C 11-E 12-C 13-E 14-A

1-B 2-E 3-C 4-B 5-A 6-A 7-C 8-D 9-B 10-C 11-E 12-E 13-E 14-E

DENEME 24

1-E 2=C 3-D 4-C 5-C 6-C 7-D 8-C 9-B 10-C 11-C 12-B 13-C 14-D

1-§ 2-D 3-C 4-A 5-A 6-E 7-C 8-D 9-B 10-D 11-B 12-C 13-C 14-D
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